
Karadeniz’de Karadeniz’de 
Türk balıkçı Türk balıkçı 
teknesine saldırı: teknesine saldırı: 
1 ölü, 4 yaralı1 ölü, 4 yaralı

Ticaret Bakanlığından Ticaret Bakanlığından 
“SAHTE YETKİLİ “SAHTE YETKİLİ 
SERVİS” UYARISISERVİS” UYARISI

SERENAY SERENAY 
SARIKAYA’NINSARIKAYA’NIN
testi negatif çıktıtesti negatif çıktı

Beşiktaş, VincenzoBeşiktaş, Vincenzo
Italiano’ya teslimItaliano’ya teslim

Fenerbahçe yeniFenerbahçe yeni
başkanını seçiyorbaşkanını seçiyor

KARADENİZ’DE Kırım’ın batı-
sında Türk balıkçı teknesi DURU 
67’ye saldırı düzenlendi. İçişleri 
Bakanlığı, 1 kişinin hayatını kay-
bettiğini, 4 kişinin ise yaralandı-
ğını açıkladı. Hayatını kaybeden 
balıkçının cenazesi ve yaralılar, 
İnebolu Limanı’na getirildi. AA

TİCARET Bakanlığı, tüketicilerin 
sahte servis kaynaklı mağduriyet 
yaşamaması için internet arama-
larında ulaşılan servis bilgilerinin 
doğruluğunu, Servis Bilgi Siste-
mi (SERBİS) üzerinden teyit etmesi 
uyarısında bulundu. AA

ÜNLÜLERE yönelik uyuşturucu 
soruşturmasında aralarında Onur 
Tuna, Niran Ünsal, Feyza Civelek ve 
Blok3’ün da olduğu 10 kişinin testi 
pozitif çıktı. Serenay Sarıkaya ve 4 
kişinin testi ise negatif çıktı. AA

BEŞİKTAŞ, yeni sezonda takımı 
anlaşmaya vardığı İtalyan teknik 
adam Vincenzo Italiano’ya teslim 
etti. Futbol direktörü Önder Özen’in 
her konuda anlaştığı İtalyan çalış-
tırıcı, hedefinin Kartal’da kupalar 
kazanmak ve takıma üst düzey fut-
bol oynatmak olduğunu söyledi. AA

45 bin üyenin oy kullanabilece-
ği seçimde Aziz Yıldırım ile Hakan 
Safi kulübün 35. başkanı olabilmek 
amacıyla yarışacak. 10’DA

TAHRAN, yeniden başlaması halinde sava-
şın Hint Okyanusu’nu, Kızıldeniz’i, Babül-
mendep Boğazı’nı ve Akdeniz’i kapsayacak 
şekilde genişleyeceği uyarısını yaptı. Gece 
saatlerinde İran, ABD güçleri ile Kuveyt ve 
Bahreyn’e füze ve İHA’lar fırlattı. Amerikan 
ordusu da misillemeyle karşılık verdi. 6’DA
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VALİLİKTEN yapılan açıklamada, 
yaz mevsimiyle ormanlık alanlarda 
insan ve araç hareketliliğinde artış 
olduğu, bu durumun orman yangın-
ları riskini artırdığı bildirildi.

Kasten veya kusurlu olarak ortaya 
çıkabilecek bu risklerin önüne geçe-
bilmek için bir dizi tedbirin uygulan-
masına kararı verildiği belirtilen açık-
lamada, şunlar kaydedildi: “İstanbul 
genelinde ormanlık alanlara giriş-
ler, mangal, tüp kullanımı, nargile 
ve benzeri sebeplerle ateş yakmak 8 
Haziran 2026 ile 15 Ekim 2026 tarih-
leri arasında, Orman Kanunu’nun 
31. ve 32. maddesi kapsamında köy/
mahalleler başta olmak üzere orman 
içi, orman bitişiği ve ormanla ilişi-
ği olmayan tüm köy ve mahalleler-
de anız, bağ–bahçe, zeytinlik ve tarla 
temizliği gibi gerekçelerle ağaç, dal 
ve her türlü bitki örtüsünün yakılma-
sı yasaklanmıştır. İstanbul il sınırla-
rı içerisinde yer alan ve belirlenen 
piknik ve mesire alanları, korular, 
parklar, tabiat parkları ve eko turizm 
alanlarında piknik, spor, yürüyüş ve 
benzeri faaliyetler için herhangi bir 
kısıtlama kararı bulunmamaktadır.”

Açıklamada, orman alanı civa-
rındaki tesisler ile sanayi kuruluş-
larının, orman alanlarını etkileye-
bilecek her türlü faaliyet nedeniyle 
oluşabilecek yangın riskine karşı 
önleyici tüm tedbirleri eksik-
siz almaları konusunda yükümlü 
olduklarına işaret edildi.

ORMANLARIN YANMAMASI İÇİN
HER TÜRLÜ TEDBİR ALINACAK

ENERJİ nakil hatlarının yapım ve 
bakımı ile ilgili kuruluşların ener-
ji hatlarının özellikle ormanlık alan-
lardan geçen bölümlerinde gerekli 
bakımları gerçekleştirecekleri, yan-
gın riskine karşı her türlü tedbiri ala-
cakları, gerektiğinde enerji kesintisi 
uygulayacakları belirtildi: Açıkla-
mada, şu ifadelere yer verildi: “Tüm 
belediyelerimiz, orman içi, orman 
kenarı ve bitişiğinde bulunan çöp 
toplama alanları çevresinde koruma 
bandı oluşturacak ve yangın riskine 
karşı gerekli iş makinelerini (dozer, 
loder, kepçe) hazır bulunduracaklar-
dır. Kaymakamlıklarımız ve Orman 
Bölge Müdürlüğü koordinasyonun-
da genel kolluk ve orman kolluğun-
dan oluşturulan denetim ekipleri 
etkin gözetim ve denetim çalışma-
larını yürütecektir. Gerekli hallerde 
kaymakamlıklarımızın emriyle tüm 
kamu ve özel sektör imkanları kul-
lanılarak olası yangınlara karşı etki-
li mücadele yapılacaktır. Yukarıda 
belirtilen karar ve önlemlere aykı-
rı hareket edenler hakkında ilgili 
kanunların belirlediği şekilde idari 
ve adli işlem yapılacaktır.” AA

İSTANBUL’DA 2 SUÇ ÖRGÜTÜNE YÖNELİK İSTANBUL’DA 2 SUÇ ÖRGÜTÜNE YÖNELİK 
OPERASYONDA 27 ŞÜPHELİ YAKALANDIOPERASYONDA 27 ŞÜPHELİ YAKALANDI

EMNİYET Müdürlüğü Orga-
nize Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ile İstihbarat Şube 
Müdürlüğü ekipleri, Bakırköy 
ve Beykoz Cumhuriyet Başsav-
cılıkları koordinesinde Ataşe-
hir, Bakırköy, Beykoz, Esen-
yurt, Eyüpsultan başta olmak 
üzere kent genelinde silahlı sal-
dırı, tehdit ve benzeri suçları 
işledikleri ve organize ettikleri 
belirlenen 2 ayrı suç örgütünün 
yakalanmasına yönelik çalışma 
yaptı. Bu kapsamda eş zaman-
lı operasyonda 27 şüpheli yaka-
landı. Aramalarda 7 ruhsatsız 
tabanca, çok sayıda mermi ve 
bir miktar uyuşturucu madde 
ele geçirildi. AA

ORMANA YAKLAŞMAORMANA YAKLAŞMA
ATEŞLE HİÇ OYNAMAATEŞLE HİÇ OYNAMA
İstanbul Valiliği, kent genelinde ormanlık alanlara girişlerin, mangal, tüp kullanımı ve nar-
gile gibi sebeplerle ateş yakmanın 8 Haziran-15 Ekim tarihlerinde yasaklandığını duyurdu

HÜRMÜZ BOĞAZI’NDA HÜRMÜZ BOĞAZI’NDA SİLAHLAR SUSMUYORSİLAHLAR SUSMUYOR

GEREK şarkıları gerek sahne şovlarıyla adın-
dan söz ettiren Tarkan, Ankara’da ayranla-
rıyla buluştu. Koç Holding’in 100. yıl kutla-
maları kapsamında organize edilen ücretsiz 
konserde sahne alan ünlü sanatçı, Başkent 
Millet Bahçesi’nde sevenlerinin karşısına 
çıktı. Tarkan’ın Ankara konserine yağmu-
ra rağmen on binlerce kişi akın etti. Konse-
re “Ölürüm Sana” adlı şarkısıyla başlayan 
ünlü şarkıcı, ardından “Dudu”, “Ay”, “Hüp”, 
“Kış Güneşi”, “Sevdanın Son Vuruşu”, “Şıkı-
dım” gibi birbirinden popüler şarkılarını da 
seslendirdi. Tüm müzikseverler şarkılara bir 
ağzıdan eşlik etti. AA

Ankara’da Ankara’da 
yağmur yağdıyağmur yağdı

Tarkan sevgisi Tarkan sevgisi 
sele döndüsele döndü

İSTANBUL merkezli 27 ilde düzenlenen operas-
yonda, dijital platformlarda oluşturdukları sözde 
yatırım grupları ve paravan şirketler üzerinden 
dolandırıcılık yaptıkları iddiasıyla gözaltına alınan 
89 şüpheliden 79’u tutuklandı. AA

Mega kent merkezli dolandırıcılık Mega kent merkezli dolandırıcılık 
harekatında 79 şüpheli tutuklandıharekatında 79 şüpheli tutuklandı



TÜRK Dermatolo-
ji Derneğince (TDD), 
deri kanserine karşı 
farkındalığı artır-

mak ve erken dönemde tes-
pit edilebilmesi için 39 il ve 
71 merkezde ücretsiz “ben” 
taraması yapılıyor. Türk 
Dermatoloji Derneği Yöne-
tim Kurulu Başkanı Doç. Dr. 
Aslan Yürekli, ücretsiz ben 
taramalarının haziran ayı 
boyunca Türkiye genelinde 
devam edeceğini bildirdi. 

DOĞRULARI ÖĞRENİN
Yürekli, kişilerin evde 

kendi benlerini de düzenli 
olarak kontrol edebileceği-
ni belirterek, vatandaşların 
benlerini değerlendirirken, 
asimetrik olup olmadığını, 
sınırlarının düzenli görü-
nüp görünmediğini, rengin-
de birden fazla renk bulu-
nup bulunmadığını, çapının 
6 milimetreden büyük olup 
olmadığı ve zaman için-
de büyüme ya da kabarıklık 
gibi değişiklikler gösterip 
göstermediğini gözlemleme-

si gerektiğini aktardı.
Doç. Dr. Serkan Yazı-

cı da deri kanseri, güneşten 
korunma ve güneş koruyu-
cu kullanımıyla ilgili çeşitli 
yanlış bilgilerin bulunduğu-
nu kaydetti. Yazıcı, “Güneş 
faydalıdır, bronzlaşmak 
yararlıdır ya da güneş koru-
yucular tehlikelidir ve kul-
lanılmamalıdır gibi bilimsel 
temeli olmayan söylemler-
le karşılaşabiliyoruz. Biz de 
kampanya kapsamında bu 
yanlış bilgilerin yerine kanı-
ta dayalı bilimsel gerçekleri 
halkımıza anlatmaya çalışı-
yoruz.” ifadelerini kullandı. 

Prof. Dr. Bengü Nisa 
Akay, kampanya kapsamın-
da başvuran tüm vatandaş-
ların ücretsiz olarak muaye-
ne edildiğinin altını çizdi. 
Muayenelerde kişilerin saçlı 
deri, deri ve tırnaklarının 
ayrıntılı şekilde değerlen-
dirildiğini belirten Akay, 
erken tanının deri kanser-
leriyle mücadelede büyük 
önem taşıdığını vurgula-
dı. AA
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‘BEN’DEKI DEĞIŞIKLIK‘BEN’DEKI DEĞIŞIKLIK
HASTALIK HABERCISIHASTALIK HABERCISI

TARLADA ÇALIŞANLARTARLADA ÇALIŞANLAR  KENEYE DIKKAT ETSINKENEYE DIKKAT ETSIN

Ciltteki küçük, kahverengi veya siyaha Ciltteki küçük, kahverengi veya siyaha 
yakın lezyonlara ‘ben’ denir. Büyüyen veya yakın lezyonlara ‘ben’ denir. Büyüyen veya 
kabaran benlerin altında hastalık yatabilirkabaran benlerin altında hastalık yatabilir

SAĞLIK Bakanlığınca tütünle mücade-
le kapsamında yürütülen sigara bırak-
ma hizmetlerine ilgi artarken, bu yılın ilk 
4 ayında sigara bırakma polikliniklerine 
75 bin 184 kişi başvurdu. “Online Siga-
ra Bırakma Hizmeti” kapsamında vatan-
daşlar evlerinden ya da iş yerlerinden 
görüntülü görüşme yoluyla uzman des-
teği alabiliyor. Hizmet kapsamında kişiye 
özel bırakma planı hazırlanıyor, düzenli 
takip yapılıyor ve gerektiğinde yüz yüze 
poliklinik hizmetine yönlendirme sağla-
nıyor. Kamu kurumlarında uygulamaya 
alınan “Yerinde Sigara Bırakma Danış-

manlığı” hizmetiyle kamu personeli-
ne tütün ürünlerinin zararları ve siga-
ra bırakma yöntemleri konusunda eğitim 
veriliyor.

MOBİL TİMLERE GÖREV
Toplumda tütün ürünü kullanımının 

zararları konusunda farkındalık oluş-
turmak, sigara bırakma hizmetlerini 
tanıtmak ve sahada etkin bir danışman-
lık modeli geliştirmek amacıyla “Tütün-
le Mücadele Timleri” ve “Mobil Sigara 
Bırakma Poliklinikleri” hayata geçirildi. 
Bu kapsamda, son bir yılda timler tara-

fından 832 bin 873 vatandaşa ulaşılırken, 
331 bin 984 vatandaş ALO 171 Sigara 
Bırakma Danışma Hattı’na yönlendiril-
di. Ayrıca, 213 bin 443 vatandaşa mobil 
poliklinik ve saha timleri aracılığıyla 
danışmanlık hizmeti sunuldu. 

Sigara bırakma polikliniklerinde 
tütün bağımlılığı konusunda eğitim almış 
hekimler görev yaparken, tedavi süreç-
leri hekim değerlendirmesi doğrultu-
sunda yürütülüyor. Tedavi kapsamında 
bilişsel-davranışsal yaklaşımların yanı 
sıra bilimsel etkinliği kanıtlanmış ilaç-
larla destek sağlanıyor. AA

Sigarayı 
bırakmak 
isteyene 
fırsat çok

KIRIM Kongo Kanamalı 
Ateşi (KKKA) hastalığı teş-
hisi konulan 2 kişi, Yozgat 
Bozok Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi Araştırma ve Uygulama 
Hastanesi’nde tedavi edili-
yor. Yozgat Bozok Üniversi-
tesi Tıp Fakültesi’nde gaze-
tecilere açıklamada bulunan 
Enfeksiyon Hastalıkları ve 
Klinik Mikrobiyoloji Ana-
bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Şebnem Eren Gök, hastane-
de KKKA hastalığı şüphesiyle 
tedavi gören 2 hasta olduğu-
nu söyledi. Hastalığın insan-
lara kene aracılığıyla bulaştı-
ğını anımsatan Gök, özellikle 
tarım, hayvancılık ve çiftçi-
likle uğraşan kişilerin kene 

ile daha sık karşılaştığını 
ifade etti. 

BELİRTİLERİ ÖĞRENİN
Gök, “Kene tuttuğu zaman 

eğer virüs taşıyorsa hastalı-
ğı kişilere de bulaştırıyor. İlk 
belirtileri, halsizlik, ateş, kas 
ağrısı, bulantı, kusma olarak 
herhangi bir hastalık gibi baş-
lıyor. Daha sonra kanamalarla 
seyrediyor. Eğer hastalık ağır 
seyrederse ölüme kadar gide-
biliyor.” diye konuştu. Hasta-
nede KKKA hastalığı tanısıyla 
tedavi gören Cengiz Berk de 
yaşadığı sürecin oldukça zor 
geçtiğini ifade ederek, kene-
nin asla hafife alınmaması 
gerektiğine dikkati çekti. AA

Haftanın bu son gününde, geleceğe yönelik 
kariyer hedeflerinizi sessizce gözden geçirmek 

ve strateji geliştirmek adına harika fırsatlar 
buluyorsunuz. İçsel motivasyonunuzu yüksek 
tutmak, önümüzdeki yoğun iş günlerinde kar-
şılaşabileceğiniz tüm zorlukları kolayca aşma-

nıza zemin hazırlayacaktır.

Çevrenizden yükselen asılsız iddialara veya 
dönemsel gürültülere hiç kulak asmadan, 
tamamen doğruluğundan emin olduğunuz 
somut gerçekler üzerinden ilerliyorsunuz. 
Akılcı yaklaşımlarınız, sosyal çevrenizdeki 

tüm gereksiz anlaşmazlıkları bugün tamamen 
ortadan kaldırmayı tek başna başaracaktır.

Başkalarının memnuniyeti adına kendi mut-
luluğunuzdan ödün vermeyi bugün tama-

men bırakarak, bireysel sınırlarınızı çok büyük 
bir kararlılıkla çiziyorsunuz. Sergileyeceğiniz 
bu asil duruş, yaşam kalitenizi gözle görülür 

biçimde artırırken size hayal ettiğiniz o bağım-
sız alanı kazandıracaktır.

Profesyonel yaşantınızda aşırı disiplinli olma-
nın getirdiği zihinsel yorgunluk, bugün yerini 
beklenmedik esnek bir tutuma ve yeni iş bir-
liği arayışlarına bırakabilir. Katı sınırlarını-

zı biraz olsun esnettiğiniz ölçüde, çevrenizden 
göreceğiniz samimi destek ve ortak motivas-

yon da katlanarak artacaktır.

İkili ilişkilerinizde uzun süredir devam eden 
köklü bir anlaşmazlığı, bugün sergileyeceği-
niz yapıcı ve diplomatik duruşunuz sayesin-

de tamamen sonlandırıyorsunuz. Karşı tarafın 
fikirlerine de hak vermeniz, yaşam alanınız-

da arzuladığınız o huzurlu dengeyi kurmanızı 
kolaylaştıracaktır.

Bugün liderlik vasıflarınızı sergilemek adına 
büyük sahneler aramak yerine, yakın çevre-
nizin sorunlarına yapıcı çözümler üretmeyi 

samimiyetle tercih ediyorsunuz. Göstereceği-
niz bu birleştirici ve korumacı tavır, arkadaşlık 
bağlarınızın hiç olmadığı kadar kuvvetlenme-

sini ve kökleşmesini sağlayacaktır.

İçinizde saklı tuttuğunuz o yüksek araştırma 
potansiyelini, bugün hayatınızdaki tüm kör 

noktaları aydınlatmak ve gerçekleri öğrenmek 
adına kullanıyorsunuz. Kimsenin fark ede-

mediği detayları yakalama beceriniz, geleceğe 
dair son derece stratejik ve karlı kararlar alma-

nıza yardımcı olacaktır.

Geleneksel yöntemlerin tıkandığı bir noktada, 
tamamen kendinize has ve yenilikçi bir man-
tık silsilesi üreterek tüm dikkatleri üzerini-

ze çekiyorsunuz. Kimsenin onayını bekleme-
den atacağınız bu cesur adım, yakın gelecekte 
sektörünüzde referans kabul edilecek yepyeni 

standartlara kolayca dönüşebilir.

Maddi konularda veya yatırımlarınızda risk-
li adımlar atmak yerine, bugünü mevcut büt-

çenizi korumaya ve analiz etmeye ayırma-
lısınız. Sakin kalmak ve ani harcamalardan 
kaçınmak, finansal dengenizi güvence altına 

alırken olası kayıpların önüne geçmenize yar-
dımcı olacaktır.

Her şeyi kusursuz yapma baskısını üzeriniz-
den tamamen attığınız an, hayatın kendi rit-
minde ne kadar akıcı ilerlediğini şaşkınlık-

la deneyimleyeceksiniz. Akışa teslim olmak, 
zihinsel yüklerinizi hafifletirken hiç hesapta 

olmayan son derece verimli fırsatların önünü-
ze çıkmasını kolaylaştıracaktır.

Girişimlerinizde aceleci davranmak yerine, 
bugünü elinizdeki imkanları gerçekçi bir gözle 
değerlendirmeye ve bütçenizi tamamen den-
gelemeye ayırıyorsunuz. Stratejik adımlar-
la ilerlemek, gereksiz risklerin önüne geçer-

ken hedeflerinize çok daha emin ve sarsılmaz 
adımlarla ulaşmanıza imkan tanıyacaktır.

Zihninizde uçuşan o çok zengin ve soyut pro-
jeleri bugün rasyonel bir süzgeçten geçirerek 
somut planlara dökmek adına harika bir gün-
desiniz. Eşsiz hayal gücünüzu disiplinli çalış-
ma prensipleriyle birleştirdiğinizde, imkansız 
gibi görünen tüm teknik pürüzlerin hızla yok 

olduğunu göreceksiniz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugünün ana stratejisi, hiç-
bir verimlilik baskısı hissetme-
den sadece anın getirdiği sükune-
te teslim olmak olmalı. Bu bilinçli 
yavaşlama, geçen günlerin tüm yor-
gunluğunu üzerinizden atmanı-
zı sağlayarak yarın sabah ihtiyaç 
duyacağınız berrak bakış açısını 
size geri kazandıracaktır.

Eğer zihninizin hala çözülme-
si gereken meselelere kaydığını 
fark ederseniz, dikkatinizi hemen 
dijital dünyadan uzaklaştırıp sev-
diğiniz bir meşguliyete, doğaya 
veya huzurlu bir sohbete yöneltin. 
Rutinlerin dışına çıkmak, kendinizi 
akışa bırakmak ve “bir şeyler yetiş-
tirmek” zorunda kalmadan sade-
ce var olmak, ruhsal bataryanızın 
en sağlıklı şekilde dolmasını sağlar. 
Bugünün sessizliği, yarın başlaya-
cak yeni mücadeleler için kuşana-
cağınız en güçlü zırhtır.

Kendinizi hiçbir şeyi analiz 
etmek zorunda hissetmediğiniz bu 
saatler, iç huzurunuzun en çok güç-
lendiği anlardır. Yarın sabahın geti-
receği yeni heyecanlara ve fırsat-
lara, üzerinde hiçbir geçmiş yükü 
taşımayan, taze bir zihinle uyan-
mak için bu gece kendinizi derin 
bir sükunetle ödüllendirin. Unut-
mayın, en büyük başarılar, dinlen-
meyi de en az çalışmak kadar cid-
diye alanların olur.

RIZE’DE, “Sağlığını Tanı 
Geleceğini Koru” etkinli-
ği organize edildi. Recep 
Tayyip Erdoğan Üniversite-
si Sağlık Hizmetleri Meslek 
Yüksekokulu Aktif Yaşlan-
ma ve Sağlıklı Yaşam Top-
luluğu gönüllülerince, bir 
alışveriş merkezinde düzen-
lenen etkinlikte, vatandaş-
ların boy, kilo, tansiyon ve 
şeker ölçümü yapıldı.

ÖLÜME YOL AÇAR
Yüksekokul Müdürü Doç. 

Dr. Hilal Pekmezci, proje ile 
toplumsal farkındalık kazan-

dırmayı amaçladıklarını 
söyledi. 

Koruyucu sağlık hizmet-
lerine odaklanmanın öne-
mine işaret eden Pekmezci, 
kişilerin sağlık okuryazar-
lıklarını artırmayı hedefle-
diklerini vurguladı. Ölçüm 
yaptıran 69 yaşındaki Emine 
Taşçı da “Alışveriş merkezi-
ne gezmeye geldim. Ölçüm-
lerimi yaptırdım, her şey 
güzel çıktı.” dedi. Tansiyon-
dan dünya genelinde yılda 
10 milyon, diyabetten 1,6-3 
milyon, obeziteden 4 milyon 
kişi hayatını kaybediyor. AA

Boy, kilo, tansiyon,
şeker ölçümüne ilgi

Tütünün zararlı etkilerinden arınmak isteyenler 
sigara bırakma polikliniklerine başvurabilir. 
Tiryakiler ALO 171’den de yardım isteyebilir



MUĞLA’NIN Bodrum 
ilçesinde zihinsel engelli 
olduğu öğrenilen kişinin, 
ölen babasının cesediy-
le iki gün aynı evde yaşa-
dığı ortaya çıktı. Cevat 
Şakir Mahallesi 1525 
Sokak’ta yaşayan Vey-
sel Bek’ten birkaç gün-
dür haber alamayan kom-
şuları, evden yayılan 
kötü koku üzerine duru-
mu 112 Acil Çağrı Mer-

kezi’ne bildirdi. İhbar 
üzerine adrese sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. 
Eve giren ekipler, yata-
ğında hareketsiz halde 
buldukları Veysel Bek’in 
birkaç gün önce hayatını 
kaybettiğini belirledi.

OTOPSİ KARARI
Bek’in zihinsel engel-
li olduğu belirtilen 30’lu 

yaşlardaki oğlu A.B’nin 
de bu süreçte evde yaşa-
maya devam ettiği öğre-
nildi. İki gün önce haya-
tını kaybettiği tahmin 
edilen Bek’in son ola-
rak bir markette alışve-
riş yaptığı anlar güven-
lik kameralarına yansıdı. 
Bek’in cenazesi inceleme-
lerin ardından otopsi için 
Muğla Adli Tıp Kuru-
mu’na gönderildi. AA
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Yaz aylarının kendini hissettir-
mesiyle birlikte, sokak aralarında, 
pazar tezgahlarında ve hatta kapı-
mıza kadar gelen şişe sütler yeni-
den gündemimizde. Ucuz, doğal 
ve köy ürünü olarak pazarlanan 
bu sütler, birçok tüketici için cazip 
görünse de, uzmanların yaptığı 
uyarılar tam bir sağlık çığlığı nite-
liğinde.

Veteriner gıda hijyeni uzman-
larının ifadesiyle, “kaynağı, üre-
tim koşulları, hijyen uygulamaları 
ve soğuk zinciri denetleneme-
yen bir ürünün tüketiciye güven-
li şekilde ulaştığını varsayamayız.” 
Peki kapımıza gelen sütün hangi 
çiftlikten geldiğini, güneş altında 
kaç saat beklediğini, hangi sıcak-
lıkta taşındığını gerçekten biliyor 
muyuz?

Ne yazık ki çoğu zaman bilmi-
yoruz.

Soğuk Zincir Olmayınca Risk 
Başlıyor

Süt, doğası gereği bozulmaya en 
hassas gıdaların başında gelir. İnek-
ten sağıldığı andan itibaren mikro-
organizmalar için adeta bir üreme 

üssü haline gelir. Oysa güvenli 
tüketim için sütün sağımdan hemen 
sonra soğutulması, belirli sıcak-
lık aralığında muhafaza edilmesi ve 
kısa sürede işlenmesi veya tüketici-
ye ulaştırılması gerekir.

Açıkta satılan sütlerde ise bu 
zincir çoğu zaman kopuktur. Çift-
likten çıkan, güneş altında plastik 
şişelerde taşınan, saatlerce tezgâh-
ta veya araç bagajında bekleyen 
süt, tüberkülozdan brusellaya, sal-
monelladan listeriaya kadar onlar-
ca hastalığın bulaşmasına dave-
tiye çıkarıyor. Özellikle çocuklar, 
yaşlılar, hamileler ve bağışıklık sis-
temi zayıf bireyler için bu risk kat-
lanarak artıyor.

DOĞAL VE KATKISIZ 
ALGISI ALDATMASIN

Tüketicilerin “köy sütü daha 
doğal, katkısız, gerçek süt” gibi 

algılarla bu ürünlere yöneldiği bili-
niyor. Oysa güvenilir bir mandı-
radan alınan pastörize veya UHT 
süt, hem besin değerini büyük 
ölçüde korur hem de patojen mik-
roorganizmalardan arındırılmış-
tır. Doğallık, hijyen ve denetim-
le bir arada olmalıdır. Kaynağı 
belli olmayan, el değmemiş, doğal 
görünen her ürün sağlıklı değildir.

NE YAPMALI?
Uzmanların açık çağrısı şu: 

Tüketici mutlaka sorgulamalı. Sütü 
nereden aldığını, hangi koşullar-
da muhafaza edildiğini, son tüke-
tim tarihini, etiket bilgilerini kon-
trol etmeli. Kayıt dışı satışlara itibar 
edilmemeli. Devletin gıda dene-
tim mekanizmaları ne kadar güçlü 
olursa olsun, en etkin denetim 
bilinçli tüketicinin kendisidir.

Süt, çocukluktan yaşlılığa herkes 
için vazgeçilmez bir besin. Ancak 
bu besin, yanlış ellerde bir zehre 
dönüşebilir. Sağlıklı bir yaz geçir-
mek, soframıza güvenle süt koy-
maktan geçiyor.

Unutmayalım: Lezzetin bedeli, 
asla sağlığımız olmamalı.

ERZURUM’UN 
Karayazı ilçe-
sinde hafif tica-
ri aracın devril-
mesi sonucu 3 kişi 
öldü, 4 kişi yara-
landı. E.İ’nin (58) 
kullandığı 34 NHZ 
027 plakalı hafif 
ticari araç, Aşağı 
İncesu mevkisin-
de yoldan çıkarak 
araziye devrildi. 
İhbar üzerine kaza 
yerine sağlık, itfa-
iye ve polis ekip-
leri sevk edildi. 
Araçtaki H.M. (67) 
ve N.İ. (52) ile 2 
yaşındaki Y.A.M. 
hayatını kaybetti. 
Yaralanan sürücü 
ile D.Y. (31), L.M. 
(39) ve Z.P. (57) 
kentteki hastanele-
re kaldırıldı. AA

ARDAHAN’DA 
devrilen otomo-
bilin sürücüsü 
yaşamını yitirdi. 
Ö.Ç’nin (25) kul-
landığı 67 ADN 
856 plakalı oto-
mobil, Ardahan-
Göle kara yolunun 
20. kilometresinde 
Göle istikametin-
de seyir halindey-
ken yoldan çıka-
rak devrildi. İhbar 
üzerine kaza yeri-
ne sağlık ve jan-
darma ekipleri 
sevk edildi. Ağır 
yaralanan sürücü, 
sağlık ekiplerince 
kaldırıldığı Arda-
han Devlet Has-
tanesinde müda-
halelere rağmen 
kurtarılamadı. AA

Hafif ticari araçHafif ticari araç
devrildi: 3 ölüdevrildi: 3 ölü

Otomobil şoförüOtomobil şoförü
hayatını kaybettihayatını kaybetti

BABASININ CESEDİYLEBABASININ CESEDİYLE
2 GÜN BAŞ BAŞA KALDI2 GÜN BAŞ BAŞA KALDI
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BELEDİYEMİZİN HİZMET BİNALARI VE TESİSLERİNDE 
KULLANILMAK ÜZERE TABELA YAPTIRILMASI 

HİZMET ALIMI
BELEDİYEMİZİN HİZMET BİNALARI VE TESİSLERİNDE KULLANILMAK ÜZERE 
TABELA YAPTIRILMASI HİZMET ALIMI h�zmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1005539

1- İdaren�n

1.1. Adı : BEYKOZ BELEDİYE BAŞKANLIĞI DESTEK 
HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adres� : Gümüşsuyu Mah. Kelle İbrah�m Cad. No:43 
BEYKOZ/İSTANBUL BEYKOZ/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02164446661
1.4. İhale dokümanının 
görüleb�leceğ� ve 
�nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası

: https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/

2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat� : 01.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fl er�n açılacağı) adres : İhale Toplantı Salonu

3- İhale konusu h�zmet alımının

3.1. Adı :
BELEDİYEMİZİN HİZMET BİNALARI VE 
TESİSLERİNDE KULLANILMAK ÜZERE TABELA 
YAPTIRILMASI HİZMET ALIMI

3.2. N�tel�ğ�, türü ve 
m�ktarı :

Tabela, Tabela D�reğ� ve Uyarı Levhaları vb. 
17 kalem Beled�yem�z�n H�zmet B�nalarında 
Kullanılmak Üzere Tabela Yaptırılması H�zmet Alımı
Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
�ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.

3.3. Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer : Beykoz İlçe Sınırları.

3.4. Süres�/tesl�m tar�h� : İşe başlama tar�h�nden �t�baren 5 (Beş) aydır

3.5. İşe başlama tar�h� : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 3 gün �ç�nde 
�şe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında 
sunulması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere 
aşağıda yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4. İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.

4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
4.3.1. Son beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında kabul �şlemler� 
tamamlanan ve tekl�f ed�len bedel�n % 25 oranından az olmamak üzere, �hale 
konusu �ş veya benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler veya teknoloj�k 
ürün deney�m belges�.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, 
tüzel k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
�halelere �l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me 
yetk�l� olan ortağına a�t olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası 
bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da 
serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından �lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen 
ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır kes�nt�s�z olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt 
dışında gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 
6102 sayılı Türk T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce 
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması 
hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması 
zorunludur.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.
Her Türlü Reklam, Af�ş ve Tabela H�zmetler�.

5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fl er, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fl er�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len 
b�r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat 
şekl�nde vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat 
sözleşme �mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fl er�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : D�ğer H�zmetler/0,78
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fl er� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.
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T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/313 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 2024/313 SATIŞ sayılı dosya numarası �le er�ş�m 
sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, 
muhammen kıymet� ve öneml� vasıfl arı:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özell�kler�: Tapuda İstanbul İl� Fat�h İlçes� Müftü Al� Mahalles� 2477 Ada 46 Parsel 
Sayılı 58,18m² m�ktarındak� arsa n�tel�ğ�ndek� taşınmaz, Satışa konu Bodrum Kat 1 
nolu bağımsız bölüm n�tel�ğ� MESKEN olan taşınmazınbulunduğu yapının bodrum+ 
zem�n+ 4 kat + çatı katlı yapı mevcuttur. Taşınmazın b�na g�r�ş kapısının Şa�r Neb� 
Sokak üzer�nden ver�ld�ğ�, yol kotundan b�naya g�r�ş sağlandığı, taşınmazın yer�nde 
yapılan ölçümler�nde da�ren�n net kullanım alanı 40 m² brüt kullanım alanı 50 m² 
olarak bel�rlenm�şt�r. 
Adres� : Yavuz Sultan Sel�m Mahalles�, Şa�r Nab� Sokak, No:17 Adalet Apt. Bodrum 
Kat, Da�re:1 Fat�h / İSTANBUL
İmar Durumu: T.C. Fat�h Beled�ye Başkanlığı İmar ve Şeh�rc�l�k Müdürlüğünün 
16/12/2024 tar�h ve E.27599 sayılı yazılarında;Fat�h İlçes�, Yavuz Sultan Sel�m 
Mahalles� 2477 Ada 46 Parsel�n; İstanbul IV Numaralı, İstanbul I Numaralı Yen�leme 
Alanları, İstanbul II Numaralı Yen�leme Alanları Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurullarınca uygun bulunarak Büyükşeh�r Beled�ye Başkanlığınca 04/10/2012 
tar�h�nde onaylanan, Fat�h İlçes�, (Tar�h� Yarımada) Kentsel, Tar�h�, Kentsel 
Arkeoloj�k, 1. Derece Arkeoloj�k S�t Alanı 1/1000 ölçekl� Koruma Amaçlı Uygulama 
İmar Planında, 3. Derece Koruma Bölges�nde, Konut alanında kalmakta olup 
H:15,50 metre �rt�fa almakta olduğu bel�rt�lmekted�r.
Yüzölçümü: 58,18 m²Arsa Payı: 12/100 Kıymet�: 1.432.650,00 TL KDV Oranı: %1
Kaydındak� Şerhler: Tapu kaydındak� g�b�d�r.
Artırma B�lg�ler�

1.Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat�: 01/07/2026 - 11:37
...............................................................................................................
B�t�ş Tar�h ve Saat�: 08/07/2026 - 11:37

2.Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat�: 04/08/2026 - 11:37 
...............................................................................................................
B�t�ş Tar�h ve Saat�: 11/08/2026 - 11:37

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.

Örnek No:55*

KAYNAĞI BELİRSİZ SÜT ÜRÜNLERİ: LEZZET Mİ, TEHLİKE Mİ?

YAZIYORYAZIYOR

FATİH FATİH 
KÜÇÜKARSLANKÜÇÜKARSLAN TEKİRDAĞ’IN Çerkez-

köy ilçesinde hafif tica-
ri aracın çarptığı elek-
trikli bisikletteki yabancı 
uyruklu kadın hayatı-
nı kaybetti. Cengiz Topel 
Caddesi’nde, C.P. idare-
sindeki 27 AJB 610 plaka-
lı hafif ticari araç, yolun 

karşısına geçmeye çalı-
şan yabancı uyruklu 
A.A’nın (30) kullan-
dığı elektrikli bisik-
lete çarptı. İhbar üzerine 
olay yerine polis ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. 
Yola savrularak ağır yara-
lanan A.A, olay yerindeki 

ilk müdahalenin ardından 
ambulansla Çerkezköy 
Devlet Hastanesine kaldı-
rıldı. A.A, burada yapılan 
müdahaleye rağmen kur-
tarılamadı. AA

Kendisinden haber alınamayan Veysel Bek’in evinden kötü kokular gelmesi Kendisinden haber alınamayan Veysel Bek’in evinden kötü kokular gelmesi 
üzerine komşuları durumu 112’ye bildirdi. İçeri giren ekipler 2 gün önce üzerine komşuları durumu 112’ye bildirdi. İçeri giren ekipler 2 gün önce 
öldüğü belirlenen Bek’in yanı sıra zihinsel engelli oğluyla karşılaştıöldüğü belirlenen Bek’in yanı sıra zihinsel engelli oğluyla karşılaştı

Karşıya geçmekKarşıya geçmek
isterken can verdiisterken can verdi



TATİL hayali 
kuran milyon-
larca vatandaş, 
uygun fiyat-

lı kampanyaların peşi-
ne düşerken dolandırı-
cıların da hedefi haline 
gelebiliyor. Özellik-
le internet üzerinden 
yapılan rezervasyonlar-
da dikkatli olunması gerektiği-
ni belirten Sosyal Medya Araştır-
macısı ve Bilişim Uzmanı Ümit 
Sanlav, vatandaşların satın alma 
işlemi öncesinde detaylı araş-
tırma yapmasının büyük önem 
taşıdığını söyledi.

REZERVASYON YAPMADAN 
ÖNCE ARAŞTIRIN

İnternet üzerinden tatil satın 
alınırken hem acentenin hem de 
konaklama tesisinin güvenilirli-
ğinin mutlaka kontrol edilmesi 
gerektiğini ifade eden Ümit San-
lav, kurumsal görünümün tek 
başına yeterli olmadığını belirtti.

Sanlav, “Rezervasyon yapa-
cağınız internet sitesinin geç-
mişini, iletişim bilgilerini ve 
kurumsal yapısını inceleyin. Site 
bilgilerinin yer aldığı bölümler-
den gerekli kontrolleri yaparak 
güvenilir olup olmadığını araştı-
rın” dedi.

UCUZ TEKLİFLERE DİKKAT
Tatil satın alırken fiyat ile 

sunulan hizmet arasındaki den-
genin iyi değerlendirilmesi 
gerektiğini vurgulayan Sanlav, 
aşırı düşük fiyatlı tekliflerin şüp-
heyle karşılanması gerektiğini 
söyledi.

“Pansiyon fiyatına beş yıldız-
lı otelde tatil yapmanız mümkün 
değil” diyen Sanlav, “Piyasa-
nın çok altında sunulan teklif-
ler cazip görünse de mağduri-
yet yaşanmasına neden olabilir. 
Güven vermeyen ve referansları 
yeterince güçlü olmayan firma-
lardan uzak durulmalı” ifadeleri-
ni kullandı.

ŞİKÂYETLERİ MUTLAKA 
İNCELEYİN

Vatandaşların rezervasyon 
öncesinde internet üzerinden 
firma hakkında yapılan yorum 
ve şikâyetleri araştırmasını tavsi-
ye eden Sanlav, özellikle maddi 
kayıplara ilişkin şikâyetlerin dik-
kate alınması gerektiğini belirtti.

“Telefonlara geç cevap veril-
mesi ya da rehberden memnun 
kalınmaması gibi bireysel şikâ-
yetlerden çok, ‘paramı geri ala-
madım’, ‘rezervasyonum görün-
müyordu’ veya ‘aynı oda birden 
fazla kişiye satılmış’ gibi ciddi 
uyarılar önemsenmeli” dedi.

OTELİ ARAYIP 
REZERVASYONU DOĞRULAYIN

Satın alınan hizmetlerin mut-
laka teyit edilmesi gerektiğini 

söyleyen Sanlav, vatandaşlara 
doğrudan otelle iletişime geçme-
leri tavsiyesinde bulundu.

“Rezervasyon yaptırdıktan 
sonra oteli arayarak satın alma 
yaptığınız acentenin tesisle çalı-
şıp çalışmadığını öğrenin. Tatil-
den bir gün önce tekrar arayarak 
adınıza kayıtlı rezervasyonun 
sistemde bulunduğunu doğru-
lamanız olası mağduriyetlerin 
önüne geçecektir” diye konuştu.

HIRSIZLARA 
FIRSAT VERMEYİN

Tatil dönemlerinde sosyal 
medyada yapılan paylaşımların 
da önemli güvenlik riskleri oluş-
turduğunu belirten Ümit Sanlav, 
birçok kişinin farkında olmadan 
evini suçlular için hedef haline 
getirdiğini söyledi.

Ailesiyle birlikte tatilde oldu-
ğunu anlık olarak paylaşan kişi-
lerin, evlerinin boş olduğunu 
tüm dünyaya ilan etmiş ola-
bileceğine dikkat çeken San-
lav, “Özellikle hesapları herke-
se açık olan kullanıcılar büyük 
risk altında. Kötü niyetli kişiler 
sosyal medya paylaşımlarından 
kişinin yaşadığı bölgeyi, hatta 
evini tespit edebiliyor. Bu da 

hırsızlar için adeta açık davetiye 
anlamına geliyor” dedi.

SOSYAL MEDYADA BU 
KURALLARA DİKKAT

 Sosyal medya hesapları her-
kese açık yerine yalnızca arka-
daşların görebileceği şekilde 
ayarlanmalı.
 Fotoğraf ve paylaşımlarda 

canlı konum bilgisi paylaşılma-
malı.
 Tatil anıları mümkünse 

dönüş sonrasında paylaşılmalı.
 Evin konumu veya kişisel 

bilgileri ortaya çıkarabilecek içe-
riklerden kaçınılmalı.

TATİL KEYFİ KÂBUSA 
DÖNÜŞMESİN

Tatil hazırlığı yapan vatandaş-
ların hem maddi hem de kişi-
sel güvenlik açısından dikkat-
li olması gerektiğini vurgulayan 
Ümit Sanlav, “Birkaç dakika-
lık araştırma ve küçük güven-
lik önlemleri, tatil keyfinizin 
mağduriyetle sonuçlanmasını 
önleyebilir. Tatilinizi planlar-
ken sadece fiyatı değil güvenli-
ği de ön planda tutun” uyarısın-
da bulundu.
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UZMANLAR UYARIYOR:

AVCILAR İlçe Halk Eğitim Mer-
kezi tarafından Hayat Boyu 
Öğrenme Haftası etkinlikleri kap-
samında düzenlenen Halk Oyun-
ları Gecesi, vatandaşların yoğun 
katılımıyla gerçekleştirildi. Kül-
türel değerlerin yaşatıldığı ve 
geleneksel halk oyunlarının sah-
neye taşındığı gece, izleyenlere unutulmaz 
anlar yaşattı.

Programa Avcılar Kaymakamı Dr. 
Orhan Burhan ve eşi Seda Demirel Bur-
han’ın yanı sıra kamu kurum ve kuruluş-
larının temsilcileri, sivil toplum kuruluş-
larının üyeleri, eğitimciler ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

ANADOLU’NUN RENKLERİ
Halk Eğitim Merkezi kursiyerleri tara-

fından sergilenen halk oyunları gösterileri 
büyük ilgi gördü. Anadolu’nun farklı böl-
gelerine ait yöresel oyunların sahnelendiği 
programda, kültürel zenginlikler müzik ve 
dans eşliğinde izleyicilerle buluştu. Renkli 
kostümler ve başarılı performanslar salon-
da bulunanlardan uzun süre alkış aldı.

KÜLTÜREL VE SOSYAL HAYATI 
ZENGİNLEŞTİRİYOR

Programda konuşan Kaymakam Dr. 
Orhan Burhan, etkinliğin hazırlanmasında 
emeği geçen Halk Eğitim Merkezi yöneti-
cilerine, eğitmenlere ve kursiyerlere teşek-
kür etti. Hayat boyu öğrenme faaliyetleri-
nin bireylerin gelişimine katkı sunduğunu 
belirten Burhan, bu tür çalışmaların toplu-
mun kültürel ve sosyal hayatını da zengin-
leştirdiğini ifade etti.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

EĞLENEREK ÖĞRENEN ÇOCUKLAR EĞLENEREK ÖĞRENEN ÇOCUKLAR 
SAĞLIKLI GÜLÜŞLERLE BÜYÜYORSAĞLIKLI GÜLÜŞLERLE BÜYÜYOR

Yaz sezonunun gelmesiyle birlikte tatil rezervasyonları hız kazandı. Yaz sezonunun gelmesiyle birlikte tatil rezervasyonları hız kazandı. 
Ancak sahte internet siteleri, gerçek dışı kampanyalar ve sosyal medya Ancak sahte internet siteleri, gerçek dışı kampanyalar ve sosyal medya 
üzerinden yapılan yanıltıcı satışlar vatandaşları mağdur edebiliyorüzerinden yapılan yanıltıcı satışlar vatandaşları mağdur edebiliyor

SENAY 
GÜNCAVAR

ÖZEL 
HABER

ÇOCUKLARIN ağız ve diş sağ-
lığı konusunda farkındalıkları-
nı artırmak amacıyla, Sancakte-
pe Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi 
sağlık çalışanlarının hazırla-
dığı tiyatro gösterisi ve eğitim 
etkinliği Şakir Demir İlkoku-
lu’nda öğrencilerle buluştu.

6-10 yaş grubundaki çocuklara yöne-
lik gerçekleştirilen etkinlikte sağlık 
çalışanları, sergiledikleri performans-
la çocukların hem eğlenmesine hem de 
ağız ve diş sağlığı konusunda önemli 
bilgiler edinmesine katkı sağladı.

MİNİKLER ETKİNLİĞE 
YOĞUN İLGİ GÖSTERDİ

Renkli kostümler ve interaktif sahne-
lerle zenginleştirilen gösteride öğrenciler 
zaman zaman oyuna dahil olarak etkin-
liğe katılım sağladı. Çocuklar, diş çürük-
lerinin oluşum nedenleri, sağlıklı bes-
lenmenin ağız ve diş sağlığı üzerindeki 
etkileri ile düzenli diş hekimi kontrolle-
rinin önemi hakkında bilgi sahibi oldu.

BİLUN 
GÜREL

PANSİYON FİYATINA PANSİYON FİYATINA 
5 YILDIZLI OTELDE 5 YILDIZLI OTELDE 
KALAMAZSINIZKALAMAZSINIZ

AVCILAR’DA HALK OYUNLARI GECESİNE YOĞUN İLGİ
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KARAHAN: KATILIM FİNANS 
İSTİKRARLI ŞEKİLDE DEVAM

TCMB Başkanı Fatih Karahan, 
katılım finansın Türkiye’de 
istikrarlı şekilde büyüdüğünü 
belirterek, “Katılım finansın 
varlık payı 2010’ların başında 
yaklaşık yüzde 4,5 seviyesin-
deyken bugün yaklaşık yüzde 
9’a yükseldi.” dedi.

BIRLEŞMIŞ Milletler Gıda ve Tarım 
Örgütü (FAO), küresel gıda fiyatları-
nın, bitkisel yağ fiyatlarındaki düşü-
şün tahıl ve şeker fiyatlarındaki artışı 
dengelemesiyle aylık bazda yüzde 0,2 
gerilediğini bildirdi.

FAO’dan yapılan açıklamaya göre, 
gıda ürünlerinin uluslararası fiyatla-
rındaki aylık değişimin izlendiği FAO 
Gıda Fiyat Endeksi, mayısta bir önce-
ki aya kıyasla yüzde 0,2 gerileyerek 
130,8 puan oldu. Endeks, geçen yılın 
aynı dönemine göre ise yüzde 2,9 
yükseldi.

Tahıl Fiyat Endeksi, nisana göre 
yüzde 2,6 artarken, geçen yılın aynı 
döneminin yaklaşık yüzde 5 üzerinde 
seyretti. AA

TARIM ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, Anadolu’nun 
bereketli topraklarını işleyen 
üreticinin yanında oldukları-
nı belirterek, “165 milyon 522 
bin lira tarımsal destek öde-
mesini çiftçilerimizin hesap-
larına aktarıyoruz” ifadesini 
kullandı.

Paylaşımda yer alan bilgi-
ye göre, hayvan hastalıkları 
tazminatı için 108 milyon 586 
bin 271 lira, kırsal kalkınma 
yatırım desteği için 49 milyon 
376 bin 609 lira, sertifikalı 
tohum kullanım desteği için 7 
milyon 559 bin 120 lira ödeme 
yapıldı. AA

FITCH’TEN yapılan açıklamada, 
2026’da Brent petrol için ortalama 
varil fiyatı beklentisinin 87 dolar 
düzeyinde olduğu bildirildi.

Açıklamada, mevcut fiyat sıç-
ramasının üretim kapasitesin-
deki kalıcı bir kayıptan ziyade 

geçici bir lojistik arz şokunu yan-
sıttığı, Hürmüz Boğazı’nın yeni-
den açılmasıyla Brent petrolün 
mart-temmuz aylarındaki yük-
sek seviyelerinden keskin şekil-
de düşmesinin beklendiği kayde-
dildi. AA

FAO: Küresel gıda 
fiyatları mayısta 
yüzde 0,2 geriledi

165 milyon 
522 bin lira 
tarımsal destek 
ödemesi yapıldı

‘Hürmüz’ün açılmasıyla petrol 
piyasasında arz fazlası oluşacak’

Sanayide üretim endeksi 
yıllık yüzde 3 yükseldi

Su ürünleri kaynaklarının 
sürdürülebilirliği için 
ULUSAL EYLEM PLANI 

Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı, Ocak-
Mart 2026 dönemine 
ilişkin verimlilik 
istatistiklerini açıkladı.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2482415)

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
MEYVE VE SEBZE ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/988087

1- İdarenin

1.1. Adı :
HAVA SAVUNMA EĞİTİM MERKEZİ 
KOMUTANLIĞI HAVA UÇAKSAVAR ER 
EĞİTİM MERKEZ KOMUTANLIĞI

1.2. Adresi : BALİBEY MAHALLESİ AĞVA CADDESİ PK : 
34980 ŞİLE/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02167122269
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 24.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres

: 15’İNCİ FÜZE ÜS KOMUTANLIĞI İHALE 
KOMİSYON BAŞKANLIĞI ALEMDAĞ/İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MEYVE VE SEBZE ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 40 KALEM MEYVE VE SEBZE ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Hv.Uçs.Er Eğt.Mrk.K.lığı Malzeme Bölük K.lığı 
Depoları Şile/İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin idare ve yüklenici tarafından 
imzalanmasına müteakip işe başlayacak olup 365 
(ÜÇYÜZALTMIŞBEŞ) takvim günü içinde günlük/
haftalık/aylık ihtiyaçlar nispetinde teslim edecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin idare ve yüklenici tarafından 
imzalanmasına müteakip

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) 
takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2481420)

KENT DONATI EKİPMANLARI SATIN ALINACAKTIR
2026 YILI KENT DONATI EKİPMANLARI MAL ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/997080

1- İdarenin

1.1. Adı : SANCAKTEPE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :

ABDURRAHMANGAZİ MAH. ENDERUN CAD. 
SANCAKTEPE BELEDİYE BAŞKANLIĞI NO: 
2 İÇ KAPI NO: 1 SANCAKTEPE / İSTANBUL 
SANCAKTEPE/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02166223333
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 01.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres

: Sancaktepe Belediye Başkanlığı İhale Salonu 
(Abdurrahman Gazi Mah. Enderun Cad. No:2 
SANCAKTEPE/İSTANBUL)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 YILI KENT DONATI EKİPMANLARI MAL ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 12 Kalem Kent Donatı Elemanları
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: Sancaktepe Belediye Başkanlığı Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacak 
olup teknik şartnamede belirtilen miktar ve sürelerde 
mallar peyder pey Park ve Bahçeler Müdürlüğünün 
belirleyeceği yerlere montajı yapılarak teslim 
alınacaktır.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe 
başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul 
işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere 
ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya 
teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime 
yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da 
serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen 
ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 
6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince 
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması 
halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması 
zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu ve/veya Özel sektörde gerçekleştirilmiş Her Türlü Kent Donatı 
Ekipmanları Alımı İşleri benzer iş olarak değerlendirilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ANADOLU Ajansının 
“Global İletişim Orta-
ğı” olduğu, Cumhurbaş-
kanlığı himayesinde ve 

AlBaraka Zirve Serisi kapsamın-
da düzenlenen 3. Küresel İslami 
Ekonomi Zirvesi, İstanbul Finans 
Merkezi Halkbank Genel Müdür-
lüğü’nde gerçekleştiriliyor.

Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) Başkanı Fatih 
Karahan, katılım finansın Tür-
kiye’de istikrarlı şekilde büyü-
düğünü belirterek, “Katılım 
finansın varlık payı 2010’ların 
başında yaklaşık yüzde 4,5 sevi-
yesindeyken bugün yaklaşık 
yüzde 9’a yükseldi.” dedi.

Karahan, burada “Sermaye 
Akışlarının Yeniden Yapılandı-
rılması: Kapsamlı Makro-Mikro 
Ekonomik Entegrasyon İçin İsla-
mi Bir Çerçeve” panelinde yap-
tığı konuşmada, düşük enflas-
yonun daha öngörülebilir bir 
yatırım ortamı sağladığını, finan-
sal aktörlerin de bu ortamda 
daha düşük oranlarla uzun vade-
li finansal ürünler sunabildiğini 
dile getirdi.

Yatırımları aynı zamanda 
verimlilik için de önemsedikle-
rini ifade eden Karahan, daha 
üretken ve refah bir ekonomiyi 
hedeflediklerini söyledi.

Karahan, çalışan başına üreti-
me bakıldığında verimliliğin art-
tığını, AR-GE harcamalarının da 
yükseldiğini belirterek, “Tüm 
bunlar, makroekonomik istik-
rar arttıkça ekonominin üretken 
kapasitesinin genişlediğini göste-
riyor.” diye konuştu.

“TÜRKİYE’DE KATILIM 
FİNANS İSTİKRARLI ŞEKİLDE 

BÜYÜYOR”
Fatih Karahan, İslami finans 

ve ekonomiye ilişkin değerlen-
dirmesinde, finansal kapsayıcılık 
açısından bu alanın çok önemli 
bir değer sunduğunu dile getirdi.

İslami finansın bankacılık sis-
teminde bir alternatif sunduğunu 
ifade eden Karahan, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Bunun açık bir örneği, 
katılım finansın KOBİ kredilerinde 
temsil edilmesi. Geleneksel ban-
kacılık araçlarıyla kredi alamayan 
birçok KOBİ, katılım finans araçla-

rıyla faaliyetlerini sürdürebiliyor. 
Bu tür uygulamalar, finansal kap-
sayıcılığı genişletiyor ve kullanıl-
mayan tasarrufları finansal aracılık 
yoluyla üretken kullanıma yönlen-
diriyor. Türkiye’de katılım finan-
sın istikrarlı şekilde büyüdüğünü 
görüyoruz. Katılım finansın varlık 
payı 2010’ların başında yaklaşık 
yüzde 4,5 seviyesindeyken bugün 
yaklaşık yüzde 9’a yükseldi. Bu 
süreçte katılım finans kurumları-
nın sayısı da arttı ve lisans alan iki 
yeni kurumun da faaliyete başla-
ması bekleniyor. Sektör istikrarlı 
şekilde büyüyor.”

Merkez Bankası Başkanı Kara-
han, katılım bankalarının mev-
duat bankalarına kıyasla daha 
güçlü kredi büyümesi gösterdi-
ğini ve bunun da finansal sis-
temdeki pazar payının artmasına 
katkıda bulunduğunu söyledi.

TCMB olarak katılım finans 
kurumlarına da hizmet edecek 
şekilde finans araçları üzerinde 
çalıştıklarını belirten Karahan, 
katılım finansla uyumlu likidite 
yönetim araçları geliştirdiklerini 
ifade etti. AA

SANAYIDE çalışan kişi başına 
üretim endeksi, yılın ilk çeyre-
ğinde geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 3 artış kaydetti.

Buna göre, mevsim ve takvim 
etkilerinden arındırılmış toplam 
sanayi çalışan kişi başına üretim 
endeksi, bir önceki döneme göre 
yüzde 0,8, geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 3 artış gösterdi.

EN FAZLA ARTIŞ SERMAYE 
MALLARI SEKTÖRÜNDE
Mevsim ve takvim etkilerin-

den arındırılmış toplam sana-
yi çalışılan saat başına üretim 
endeksi, bir önceki döneme göre 

yüzde 2,2, yıllık bazda ise yüzde 
5,1 yükseldi.

Takvim etkilerinden arındı-
rılmış ana sanayi grupları veri-
leri incelendiğinde, çalışan kişi 
başına üretim endeksinde yıllık 
bazda en fazla artış yüzde 6,6 ile 

sermaye malları sektöründe ger-
çekleşti. Mevsim ve takvim etki-
lerinden arındırılmış çalışan kişi 
başına üretim endeksinde bir 
önceki çeyreğe göre en fazla artış 
yüzde 5,5 ile enerji sektöründe 
oldu. AA

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, su ürünleri kaynakları-
nın sürdürülebilirliğini güvence 
altına almak amacıyla Birleşmiş 
Milletler Gıda ve Tarım Örgütüne 
(FAO) uyumlu olarak hazırladık-
ları Ulusal Eylem Planı’nı yayım-
ladıklarını bildirdi.

Yumaklı, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, yayım-
ladıkları eylem planına ilişkin 
bilgi verdi. Su ürünleri kaynakla-
rının sürdürülebilirliğini güven-
ce altına almak amacıyla FAO’ya 
uyumlu olarak hazırladıkla-
rı Ulusal Eylem Planı’nı (NPO-

A-IUU) yayımladıklarını belirten 
Yumaklı, “Mavi vatanımızı koru-
mak adına, elektronik ve anlık 
gemi izleme sistemleri, sıfır tole-
ranslı liman kontrolleri, 7 gün 24 
saat kesintisiz saha operasyonla-
rıyla standartlarımızı uluslarara-
sı anlamda güçlendiriyoruz.” ifa-
desini kullandı.

Yumaklı, 5 Haziran Dünya 
Yasa Dışı Avcılıkla Mücadele 
Günü’nde yayımladıkları eylem 
planı çerçevesinde, gelecek 
nesillere daha zengin bir eko-
sistem bırakmak için çalışmaya 
devam edeceklerini kaydetti. AA
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ERMENISTAN’DA 
KRITIK SEÇIMLER
Türkiye, Azerbaycan, Rusya, ABD ve AB’nin de ya-
kından takip ettiği seçimde Başbakan Paşinyan’ın 
dış politikadaki değişim politikaları oylanacak

İran’dan saldırılara 
misilleme gecikmedi

ABD, İran’ın kıyı gözetleme radar 
noktalarını vurdu, Hürmüz’ü koruyan 
İHA’ları düşürdü. İran saldırı sonrası 
düşman üslerini füzelerle hedef aldı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2482415)

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
MEYVE VE SEBZE ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/988087

1- İdarenin

1.1. Adı :
HAVA SAVUNMA EĞİTİM MERKEZİ 
KOMUTANLIĞI HAVA UÇAKSAVAR ER 
EĞİTİM MERKEZ KOMUTANLIĞI

1.2. Adresi : BALİBEY MAHALLESİ AĞVA CADDESİ PK : 
34980 ŞİLE/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02167122269
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 24.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres

: 15’İNCİ FÜZE ÜS KOMUTANLIĞI İHALE 
KOMİSYON BAŞKANLIĞI ALEMDAĞ/İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MEYVE VE SEBZE ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 40 KALEM MEYVE VE SEBZE ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Hv.Uçs.Er Eğt.Mrk.K.lığı Malzeme Bölük K.lığı 
Depoları Şile/İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin idare ve yüklenici tarafından 
imzalanmasına müteakip işe başlayacak olup 365 
(ÜÇYÜZALTMIŞBEŞ) takvim günü içinde günlük/
haftalık/aylık ihtiyaçlar nispetinde teslim edecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin idare ve yüklenici tarafından 
imzalanmasına müteakip

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) 
takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2481420)

KENT DONATI EKİPMANLARI SATIN ALINACAKTIR
2026 YILI KENT DONATI EKİPMANLARI MAL ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/997080

1- İdarenin

1.1. Adı : SANCAKTEPE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :

ABDURRAHMANGAZİ MAH. ENDERUN CAD. 
SANCAKTEPE BELEDİYE BAŞKANLIĞI NO: 
2 İÇ KAPI NO: 1 SANCAKTEPE / İSTANBUL 
SANCAKTEPE/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02166223333
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 01.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres

: Sancaktepe Belediye Başkanlığı İhale Salonu 
(Abdurrahman Gazi Mah. Enderun Cad. No:2 
SANCAKTEPE/İSTANBUL)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 YILI KENT DONATI EKİPMANLARI MAL ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 12 Kalem Kent Donatı Elemanları
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: Sancaktepe Belediye Başkanlığı Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacak 
olup teknik şartnamede belirtilen miktar ve sürelerde 
mallar peyder pey Park ve Bahçeler Müdürlüğünün 
belirleyeceği yerlere montajı yapılarak teslim 
alınacaktır.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe 
başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul 
işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere 
ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya 
teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime 
yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da 
serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen 
ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 
6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince 
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması 
halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması 
zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu ve/veya Özel sektörde gerçekleştirilmiş Her Türlü Kent Donatı 
Ekipmanları Alımı İşleri benzer iş olarak değerlendirilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ERMENISTAN’DA halk, 
bugün düzenlenecek 
parlamento seçimle-
rinde oy kullanacak. 

3 milyon nüfusa sahip ülke-
de seçmenler, gelecek 5 yıl 
boyunca görev yapacak par-
lamentoyu belirlemek üzere 
sandık başına gidecek. Yüzde 
4 seçim barajının uygulandığı 
sistemde, siyasi parti ittifakla-
rı için baraj yüzde 10’a kadar 
yükseldiğinden partiler seçi-
me tek başına girmeyi tercih 
ediyor.

DEĞİŞİM Mİ 
STATÜKO MU?

Anketlerde açık ara önde 
görünen Başbakan Nikol 
Paşinyan ile hükümetin deği-
şim politikalarına karşı çıkan 
muhalefet arasında geçme-
si beklenen seçimler, Türki-
ye, Azerbaycan, Rusya, ABD, 
Avrupa Birliği ülkeleri ve 
İran başta olmak üzere bir-
çok ülke tarafından yakından 
takip ediliyor. Ermenistan’da-
ki seçimler, Avrupa Güvenlik 
ve İşbirliği Teşkilatı Demokra-
tik Kurumlar ve İnsan Hakları 
Ofisi dahil olmak üzere yerli 
ve yabancı gözlemciler tara-
fından izlenecek. Anketler, 
Başbakan Paşinyan’ın Sivil 
Sözleşme Partisini rakipleri-
nin açık ara önünde gösterir-
ken, halk desteğinin anayasa 
değişikliğine yetecek bir düze-
ye ulaşıp ulaşmayacağı merak 
konusu. 

KARARSIZLAR 
ETKİLEYECEK

ABD merkezli Uluslarara-
sı Cumhuriyetçi Enstitüsü-
nün (IRI) yaklaşık 1500 kişi ile 
mayıs ayında yaptığı ankette, 
halkın yaklaşık yüzde 80’inin 
7 Haziran’da sandık başına 
gitmeyi düşündüğü, bunların 
yüzde 32’sinin Paşinyan’ın 
Sivil Sözleşme Partisine oy 
vermeyi planladığı görülüyor. 
Yüzde 23’lük kararsız kitle-
nin oylarının dağıtılmadığı bu 
anket senaryosunda, Karapet-
yan’ın Güçlü Ermenistan olu-
şumu yüzde 6 ile 2’nci sıra-
da, Koçaryan liderliğindeki 
Ermenistan İttifakı ise yüzde 
3’le üçüncü sırada bulunu-
yor. Kararsız seçmenin yöne-
limi, Paşinyan’ın elde edeceği 
oy oranında belirleyici ola-
cak. AA

Başbakan Nikol Paşinyan, başkentin en büyük meydanı olan Cum-
huriyet Meydanı’nda destekçilerine önceki gece hitap etti. AA

Lübnanlı general öldürüldüLübnanlı general öldürüldü
İSRAIL’IN Lübnan’ın güneyine düzen-
lediği hava saldırısında Lübnan ordu-
sundan biri tuğgeneral, iki askerin 
hayatını kaybettiği bildirildi. Lübnan 
resmi ajansı NNA’da yayımlanan habe-
re göre, İsrail ordusu Nebatiye kentine 
bağlı Hardali yolu üzerinde seyreden 
bir askeri aracı hedef aldı. Saldırı sonu-
cu biri tuğgeneral iki askerin yaşamını 
yitirdiği belirtildi. Haberde olaya iliş-
kin daha fazla detaya yer verilmedi. AA

İSRAIL’IN Gazze Şeridi’nin 
güneyindeki Han Yunus kenti-
ne düzenlediği hava saldırısında 
1 Filistinlinin yaşamını yitirdi-
ği, çok sayıda kişinin yaralandı-
ğı bildirildi. Filistin yerel med-
yasında yer alan haberlere göre, 
İsrail’e ait savaş uçakları Han 
Yunus kentinin merkezinde-
ki bir evi hedef aldı. Saldırıda 
Filistinli Muhenned Osman Fer-
vane hayatını kaybederken, çok 
sayıda kişi yaralandı. Yerel kay-
naklar, Fervane’nin düğününe 
saatler kala saldırıda yaşamını 
yitirdiğini aktardı.

ÇİFTÇİLERE SALDIRI
Öte yandan Filistin top-

raklarını gasbeden İsrail-
lilerin, işgal altındaki Batı 
Şeria’nın kuzeyindeki 
Tubas kentinin güneydo-
ğusundaki Atuf köyünde 
Filistinli çiftçilere saldır-
dığı ve bazılarını alıkoy-
duğu bildirildi. Filistin 
resmi ajansı WAFA’nın 
Filistin topraklarının gas-
bına karşı verdiği müca-
deleyle bilinen Filistin-
li aktivist Mutaz Bişarat’a 

dayandırdığı haberine göre, 
Filistin topraklarını gasbeden 
İsrailliler, İsrail askeri ünifor-
masıyla Atuf köyünün doğusun-
daki el-Miyar bölgesine baskın 
düzenledi. Bişarat, Filistin top-
raklarını gasbeden İsraillilerin 7 
çiftçiyi zorla alıkoyarak darbet-
tiğini belirtti. İsrail askerlerinin 
olay sırasında Filistin toprakla-
rını gasbeden İsrailliler lehine 
müdahalede bulunduğunu ifade 
eden Bişarat, alıkonulan çiftçi-
lerden henüz haber alınamadı-
ğını kaydetti. AA

Filistinlilere İsrail zulmü

ABD Merkez Kuvvetler Komu-
tanlığı (CENTCOM), Hür-
müz Boğazı ve Körfez ülkeleri-
ne yönelik saldırıların ardından 
İran’ın Sirik bölgesi ile Keşm 
Adası’ndaki kıyı gözetleme radar 
noktalarını vurduğunu açıkla-
dı. “İran’ın Kuveyt ve Bahreyn’e 
yönelik 7 balistik füze fırlattığı” 
aktarılan açıklamada, ABD güç-
lerinin daha fazla deniz saldırı-
sını önlemek amacıyla Sirik ve 
Keşm Adası’ndaki kıyı gözetle-
me radar noktalarını hedef aldığı 
bildirildi. Açıklamada, ilk değer-
lendirmelere göre İran tarafından 
fırlatılan 7 füzeden 6’sının engel-
lendiği, 1’inin ise hedefine ulaşa-

madığı, ABD personeli arasında 
herhangi bir can kaybı veya yara-
lanma yaşanmadığı kaydedildi.

HÜRMÜZ KAVGASI
ABD Merkez Kuvvetler Komu-

tanlığı (CENTCOM), ABD ordu-
sunun Hürmüz Boğazı üzerinde 
deniz trafiğine acil tehdit oluşturan 
4 İran insansız hava aracını (İHA) 
düşürdüğünü bildirdi. CENT-
COM’un ABD merkezli X şirketi-
nin sosyal medya platformundaki 
hesabından konuya ilişkin açık-
lama yapıldı. Açıklamada, ABD 
ordusunun, Hürmüz Boğazı üze-
rinde bölgesel deniz trafiğine acil 
tehdit oluşturan 4 İran İHA’sını 

düşürdüğü belirtildi. İran Devrim 
Muhafızları Ordusu (DMO), bölge-
deki ABD üslerinin hedef alınma-
sına ilişkin bildiri yayımladı. Bil-
diride, “ABD ordusunun Sirik ve 
Keşm Adası’na yönelik saldırısı 
sonrası, düşmanın bölgedeki üsleri 
Hava ve Uzay Kuvvetlerinin füze-
leriyle vuruldu.” ifadelerine yer 
verildi. Saldırıların detayına ilişkin 
yapılan açıklamada  4 petrol tanke-
rinin Hürmüz Boğazı’ndan izinsiz 
geçmeye çalıştığı, bunun üzerine 4 
petrol tankerinden birisinin hedef 
alındığı ve ardından ABD’nin Sirik 
ve Keşm Adası’ndaki iki iletişim 
kulesine füze saldırısı gerçekleştir-
diği belirtildi. AA
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29,3 MİLYON
Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Kurban 
Bayramı tatilini de 
kapsayan 22-31 Mayıs 
döneminde otoyol ve 
köprülerden 29,3 mil-
yon araç geçtiğini be-
lirterek, “Hava yolunda 
51 bin 962 seferle 7 
milyon 617 bin 934 yol-
cu taşındı.” dedi

TOPLU Konut İdaresi Başkanlığının 
(TOKİ) 64 ilde satışa sunacağı yakla-
şık 20 bin konutun il ve ilçelere göre 
dağılımı belli oldu.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum, AA Editör 
Masası’nda TOKİ’nin orta gelir gru-
buna yönelik 64 ilde yaklaşık 20 bin 
konutu satışa çıkaracağını duyurdu. 
Konutlarda üç farklı ödeme mode-
li uygulanacak. Konut fiyatları 2 mil-
yon 100 bin liradan başlarken, aylık 
taksitler yaklaşık 18 bin liradan başla-
yacak. Peşin ödeme yapanlara yüzde 
25, yüzde 50 peşin ödeme yapanla-
ra ise yüzde 8 indirim imkanı sağlana-
cak. Ayrıca 72 aya kadar vade seçene-
ği sunulacak.

İL VE KONUT SAYILARI 
ERİŞİME AÇILDI

Projede en fazla konutun satılaca-
ğı iller Ankara, Malatya, Kahraman-
maraş ve Hatay olarak kayıtlara geçti. 
Bu doğrultuda 64 ilde yaklaşık 20 
bin konutun satılacağı il ve ilçeler de 
netleşti. Ankara’nın Ayaş, Çamlıde-
re, Çubuk, Güdül, Haymana, Kızılca-
hamam, Mamak ve Sincan ilçelerin-
de 2 bin 62 konut, İzmir’in Bayraklı 
ve Selçuk ilçelerinde 306 konut satı-
lacak. AA

JAPONYA ve Güney Kore borsala-
rında Orta Doğu’da devam eden jeo-
politik risklere karşın, teknoloji his-
selerinde görülen sert yükselişlerin 
etkisiyle geçen ay ralli havası yaşandı.

Mayıs ayında da jeopolitik risk-
ler küresel piyasaların yönü üzerinde 
etkili olmaya devam etti. Söz konusu 
risklerin sebep olduğu olumsuz hava-
nın önüne ise teknoloji hisselerindeki 
yükselişler geçti. ABD’de güçlü gelen 
şirket bilançolarıyla teknoloji hissele-
rinde görülen yükselişler Asya piyasa-
larına da taşındı.

Özellikle Nvidia ve Advan-
ced Micro Devices’ın (AMD) güçlü 
bilançolar açıklaması güçlü yapay 
zeka talebinin sürdüğüne işaret eder-
ken, bu durum Asya’da teknoloji his-
selerini destekleyen en önemli unsur-
lar arasında yer aldı. Öte yandan 
Samsung Electronics’te yaklaşık 50 
bin çalışanın ücret anlaşmazlığı nede-
niyle planlanan grev kararının askıya 
alınması da Asya borsalarını pozitif 
etkiledi. Analistler, Nvidia’nın açıkla-
dığı güçlü bilançonun ardından yatı-
rımcıların yeniden yapay zeka teması-
na odaklandığını söyledi.

Jeopolitik risklerin devam etmesine 
karşın ABD ile İran arasında anlaşma 
sağlanacağına yönelik beklentiler, risk 
iştahının yüksek seyretmesinde etki-
li oldu. Anlaşma ile Hürmüz Boğa-
zı’ndan gemi geçişlerinin artacağı ve 
bunun da enerjide çoğunlukla ithalata 
bağımlı Asya ekonomileri için rahat-
latıcı etken olacağına dair öngörüler 
özellikle Japonya borsasındaki yükse-
lişlere destek sağladı.

ABD Başkanı Donald Trump’ın 
Çin ziyaretinde Nvidia Üst Yönetici-
si (CEO) Jensen Huang’ın da bulunma-
sı da Asya piyasalarında risk iştahını 
destekledi. Söz konusu haberin ardın-
dan bölgede çip şirketlerinin hissele-
rinde yükselişler görüldü. Öte yandan, 
Japonya ve Güney Afrika hükümetle-
ri kritik mineral tedarik zincirinin güç-
lendirilmesi konusunda anlaştı. Konu-
ya ilişkin detaylar paylaşılmazken 
işbirliğinin giderek artacağına yöne-
lik beklentiler Japonya’nın kritik mine-
ral ihtiyacının karşılanmasına yönelik 
iyimserlikleri destekledi. AA

AILE ve Sosyal Hizmetler Baka-
nı Mahinur Özdemir Göktaş, hazi-
ran ayına yönelik toplam 8,4 mil-
yar lira tutarındaki yaşlı ve engelli 
aylıklarını, hesaplara yatırmaya 
başladıklarını bildirdi.

Bakan Göktaş, yaptığı yazılı 
açıklamada, engelli ve yaşlı birey-
lerin hayatın her alanına tam katı-
lımlarını sağlamak ve aynı zaman-
da bağımsız yaşam sürmelerine 
destek olmak amacıyla çalıştıkları-
nı belirtti. Eğitimden sağlığa, eko-
nomiden sosyal hayata kadar her 
alanda yaşlı ve engelli vatandaşla-
rın yanında olduklarını vurgulayan 
Göktaş, hizmetleri insan odaklı ve 
hak temelli politikalar çerçevesin-
de yürüttüklerini ifade etti.

Engelli ve yaşlı vatandaşlara 
yönelik kapsayıcı ve düzenli sos-
yal yardım programları geliştirme-
yi sürdürdüklerine dikkati çeken 
Göktaş, şunları kaydetti: “Bu doğ-
rultuda haziran ayı için yaklaşık 
4,7 milyar yaşlı aylığı ve yakla-
şık 3,7 milyar engelli aylığı olmak 
üzere toplam 8,4 milyar lira tuta-
rındaki yaşlı aylığı ve engel-
li aylıklarını hesaplara yatırmaya 
başladık. Ödemelerin tüm vatan-
daşlarımıza hayırlı olmasını diliyo-
rum.” AA

TOKİ’nin 64 ilde satışa 
sunacağı yaklaşık 
20 bin konutun 
dağılımı belli oldu

Japonya ve Güney 
Kore’de teknoloji 
rallisi jeopolitik 
riskleri aştı

BAYRAM DÖNEMINDE OTOYOL VE KÖPRÜLERDEN REKOR ARAÇ GEÇTIBAYRAM DÖNEMINDE OTOYOL VE KÖPRÜLERDEN REKOR ARAÇ GEÇTI

ABD/İsrail-İran Savaşı’nın 28 
Şubat’ta başlamasının ardından 
Hürmüz Boğazı’nda ticaret akışı-
nın büyük ölçüde kesintiye uğra-
ması, spot piyasada navlun fiyat-
larını artırıyor. Orta Doğu’daki 
jeopolitik gerilimlerin piyasa bek-
lentilerini etkilemesinin yanı sıra 
artan bunker yakıt maliyetleri ve 
yakıt ek ücretleri, navlun fiyatları 
üzerinde ilave yukarı yönlü baskı 
oluşturuyor.

SAVAŞIN ARDINDAN YÜKSELDİ
Ayrıca Kızıldeniz’deki ticaret 

akışının yön değiştirmesi transit 
sürelerini uzatırken, ithalatçılar 
uzayan teslimat sürelerini telafi 
edebilmek amacıyla siparişlerini 
daha erken vermeye çalışıyor.

Denizcilik araştırma ve danış-
manlık şirketi Drewry’nin kon-
teyner navlun fiyatları için gös-
terge fiyatı temsil eden Dünya 

Konteyner Endeksi, 40’lık kon-
teyner için 26 Şubat’taki 1899 
dolar seviyesinden 4 Haziran iti-
barıyla 3 bin 433 dolara yükseldi.

Böylece endeks, ABD/İsrail-İ-
ran Savaşı’nın 100’üncü günü 
yaklaşırken yüzde 80 artış gös-
terdi. 40’lık konteyner için 3 bin 
433 dolara çıkan endeks, son 
bir yılın da en yüksek seviye-
sini gördü. Fiyatlar 12 Haziran 
2025’te 3 bin 543 dolar olmuştu.

Fiyatlardaki yükselişte özellik-
le Transpasifik ve Asya-Avrupa 
ticaret hatlarındaki navlun ücret-
lerinin artması ve Hürmüz Boğa-
zı’nda mahsur kalan konteyner 
gemileri nedeniyle azalan kapasi-
te etkili oldu.

Şangay-New York hattın-
da 40’lık konteynerin spot nav-
lun fiyatı savaşın başından beri 
yüzde 98 artarak 5 bin 505 dola-
ra çıktı.

Şangay-Los Angeles ticaret 
rotasında ise fiyatlar bu dönemde 
yüzde 108 artışla 4 bin 565 dolar 
oldu.

Hürmüz Boğazı’ndaki aksak-
lıkların yanı sıra denizcilerin 
ABD’nin temmuzda yürürlüğe 
girmesi beklenen gümrük tarife-
leri öncesinde rezervasyonlarını 
öne çekmesi ve 2026 FIFA Dünya 
Kupası’na bağlı ek kargo talebi, 
fiyatlardaki yukarı yönlü seyri 
destekliyor.

Asya-Avrupa rotasında ise 
Şangay-Rotterdam hattında spot 
navlun fiyatı savaşın ardından 
yüzde 71 yükselişle 3 bin 579 
dolara ulaştı.

Asya-Avrupa rotasında 1 Tem-
muz’da yürürlüğe girmesi bekle-
nen bunker yakıt fiyat ayarlaması 
öncesinde bazı rezervasyonların 
hazirana çekilmesi de fiyatlara 
artış olarak yansıdı. AA

Hürmüz Boğazı’nda ticaretin normal seviyelerin Hürmüz Boğazı’nda ticaretin normal seviyelerin 
yüzde 90 altında seyretmesi ve jeopolitik belirsiz-yüzde 90 altında seyretmesi ve jeopolitik belirsiz-
likler nedeniyle spot konteyner navlun fiyatları, likler nedeniyle spot konteyner navlun fiyatları, 
ABD/İsrail-İran Savaşı’nın başından beri yüzde ABD/İsrail-İran Savaşı’nın başından beri yüzde 

80 artışla son bir yılın en yüksek seviyesine çıktı.80 artışla son bir yılın en yüksek seviyesine çıktı.

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu,, Kurban Bayramı 
tatili dönemine yönelik 

kara, demir ve hava yolları verileri-
ni değerlendirdi.

Vatandaşların, her yıl olduğu 
gibi bu seneki Kurban Bayramı’n-
da da kara yolundan demir yolu-
na, kent içi ulaşımdan hava yolu-
na kadar hayata geçirilen projelerle 
sevdiklerine kavuştuğunu dile geti-
ren Uraloğlu, Karayolları Genel 
Müdürlüğü (KGM) sorumlulu-
ğundaki otoyollar ile Fatih Sultan 
Mehmet ve 15 Temmuz Şehitler 
köprülerinin, bayram dönemin-
de Cumhurbaşkanı Kararı doğrul-
tusunda ücretsiz hizmet verildiği-
ni anımsattı.

“YAVUZ SULTAN SELİM 
KÖPRÜSÜ’NDEKİ GÜNLÜK 

GEÇİŞ REKORU YENİLENDİ”
Uraloğlu, Karayolları Genel 

Müdürlüğü sorumluluğundaki iki 
boğaz köprüsünün bu dönemde 4 
milyon 692 bin 868 araca hizmet 
sunduğunu dile getirerek, Yavuz 
Sultan Selim Köprüsü’nde 13 Hazi-
ran 2024 tarihinde 186 bin 828 
araçla kaydedilen günlük geçiş 
rekorunun, 22 Mayıs’ta 189 bin 4 
araçla yenilendiğini söyledi.

Aynı dönemde KGM sorumlu-
luğundaki otoyollardan 18 milyon 
468 bin 781, yap-işlet-devret proje-
leri kapsamındaki otoyollardan da 
10 milyon 794 bin 375 araç geçtiğini 
belirten Uraloğlu, “Böylece otoyol ve 
köprülerden toplam 29,3 milyon araç 

geçişi gerçekleşti.” diye konuştu.
Uraloğlu, 23 Mayıs-31 Mayıs 

tarihlerinde şehirler arası otobüs 
firmalarının 540 bin 682 otobüs 
seferi gerçekleştirdiğini ve bu sefer-
lerde 5 milyon 850 bin 128 yolcu 
taşındığını anlatarak, hava yolunda 
ise 22-31 Mayıs’ta İstanbul Havali-
manı’nda 15 bin 508 uçak trafiğiy-
le 2 milyon 417 bin 947, İstanbul 
Sabiha Gökçen’de 8 bin 170 uçak 
trafiğiyle 1 milyon 401 bin 745, 
Antalya Havalimanı’nda 8 bin 408 
uçak trafiğiyle 1 milyon 455 bin 
799, Esenboğa’da 2 bin 557 uçak 
trafiğiyle 381 bin 922, İzmir Adnan 
Menderes Havalimanı’nda 2 bin 
557 uçak trafiğiyle 397 bin 735 yol-
cuya hizmet verildiğini kaydetti.

Muğla Milas-Bodrum Havalima-
nı’nda 1043 uçak trafiğiyle 169 bin 
898, Muğla Dalaman Havalimanı’n-
da da 1282 uçak trafiğiyle 211 bin 
458 yolcuya hizmet sunduklarını 
anlatan Uraloğlu, “Havalimanları-
mızın tamamında 51 bin 962 uçak 
trafiği gerçekleşerek 7 milyon 617 

bin 934 yolcuya hizmet sunduk. 31 
Mayıs’ta İstanbul Havalimanı’mız-
da 1730 uçuş hareketiyle açıldı-
ğı günden bu yana en yoğun gün-
lük hava trafiğine ulaşarak yeni bir 
rekora imza attık.” ifadelerini kul-
landı.

“RAYLI SİSTEMLERİ 5 MİLYONU 
AŞKIN KİŞİ KULLANDI”

Uraloğlu, ana hat ve bölgesel 
trenlerde de 277 bin 708 yolcu 
ağırladıklarını bildirerek, şunla-
rı kaydetti: “Marmaray’da (Geb-
ze-Halkalı) 4 milyon 399 bin 775 
yolcu, Sirkeci-Kazlıçeşme Hat-
tında 85 bin 958 yolcu, Gayrette-
pe-İstanbul Havalimanı-Arnavut-
köy Hattında da 282 bin 86 yolcu 
olmak üzere Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığımıza bağlı TCDD Taşıma-
cılık Genel Müdürlüğü tarafından 
işletilen İstanbul’daki kent içi hat-
larımızdan 4 milyon 767 bin 378 
vatandaşımız yararlandı. Anka-
ra’daki Başkentray’da da 378 bin 
517 yolcuya hizmet sağladık. Özet-

le 23-31 Mayıs’ta söz konusu kent 
içi raylı sistemlerimizi 5 milyon 
145 bin 895 kişi kullandı.”

Kurban Bayramı dolayısıyla 
Ankara-İstanbul ve Ankara-Kon-
ya parkurlarında ilave yüksek hızlı 
tren setleri sefere koyarak 18 bin 
664 kişilik ek kapasite artışı sağla-
dıklarını anımsatan Uraloğlu, “Yük-
sek hızlı trenlerle 321 bin 230 yol-
cuya hizmet sunduk. 22-31 Mayıs’ta 
yüksek hızlı tren, ana hat ve bölge-
sel trenler ile kent içi raylı sistemle-
ri 5 milyon 745 bin 275 kişi kullan-
dı.” değerlendirmesinde bulundu.

Bakan Uraloğlu, artık yollarda 
milyonlarla ifade edilen araç sayı-
larından ve yüz milyonlara yakla-
şan yolcu rakamlarından bahsedil-
diğini dile getirerek, “Yollarımızda 
artan trafik hareketliliği ve yolcu 
sayılarındaki bu artışlar elbette son 
24 yılda ülkemizin dört bir yanın-
da doğu-batı, kuzey-güney deme-
den ülkemizi baştan başa yüksek 
standartlı yol ağıyla donatmamızla 
ilişkilidir.” diye konuştu. AA

Konteyner navlun Konteyner navlun 
fiyatları yüzde 80 arttıfiyatları yüzde 80 arttı

Haziran ayı yaşlı 
ve engelli aylıkları 

hesaplara yatırılmaya 
başlandı

MILLI Savunma Bakanlığı, bedel-
li askerlik hizmeti kapsamında 
geçerli olan bedelin 1 Temmuz’da 
memur aylık katsayısına göre gün-
celleneceğini bildirdi.

Bakanlığın NSosyal hesabından 
yapılan paylaşımda, şu ifadeler 
yer aldı: “Bedelli askerlik hizmeti 
kapsamında geçerli olan bedel ve 
ek bedel tutarı Askeralma Kanu-

nu gereğince 1 Temmuz 2026 tari-
hinden geçerli olmak üzere memur 
aylık katsayısına göre güncelle-
necektir. Mevcut bedel tutarı üze-
rinden bedelli askerlik hizmetine 
müracaat etmek isteyen yüküm-
lülerin 30 Haziran 2026 tarihine 
kadar müracaat ve ödeme işlem-
lerini tamamlamaları önem arz 
etmektedir.” AA

MSB’den bedelli askerlik 
‘ücret güncellemesi’ uyarısı
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ANTALYA’DA, plajlarda görsel ve 
çevresel kirliliğe neden olan atıkların 
önlenmesi ve vatandaşların temiz hava 
hakkının korunması amacıyla “Duman-
sız Plaj” uygulaması hayata geçirildi.

Antalya’da, plajlarda görsel ve çevre-
sel kirliliğe neden olan atıkların önlen-
mesi ve vatandaşların temiz hava hak-
kının korunması amacıyla “Dumansız 
Plaj” uygulaması hayata geçirildi.

“Antalya Mavi Akdeniz İnisiyati-
fi” hedefleri doğrultusunda başlatılan 
uygulamanın detaylarını, Antalya Vali 
Hulusi Şahin paylaştı.

5 Haziran Dünya Çevre Günü progra-
mı kapsamında Kaleiçi Yat Limanı’nda 
gerçekleştirilen dip temizliği dalışının 
ardından gazetecilere açıklamalarda 
bulunan Şahin, “Dumansız Plaj” uygu-

lamasının Antalya Mavi Akdeniz İni-
siyatifi’nin önemli bileşenlerinden biri 
olduğunu söyledi.

Uygulamanın pilot olarak başlatıl-
dığını ve zaman içerisinde kent gene-
lindeki tüm plajlarda yaygınlaştırılma-
sının hedeflendiğini belirten Şahin, 
şunları kaydetti: “İlk uygulamayı Kaş 
ilçesindeki dünyaca ünlü Kaputaş Pla-
jı’nda bugün itibarıyla başlattık. Kaş 
Belediyemiz ve Kaş Kaymakamlığımız, 
Dumansız Plaj uygulamasını Kapu-
taş’ta hayata geçirdi. Kültür ve Turizm 
Bakanlığına bağlı halk plajlarında da 
bu uygulama yürürlüğe giriyor. Bakan-
lığımıza bağlı işletme şirketi TURAŞ, 
ilk etapta Lara ve Belek’in de araların-
da bulunduğu 3 halk plajında çalışma-
yı başlatıyor.” AA

TOPRAK Mahsulleri Ofisi Genel 
Müdürü Ahmet Güldal, çiftçilerin 
ürünlerini teslim etmesinin ardın-
dan bazı senelerde 30, bazı seneler-
de 45 gün ödeme takvimleri olmasına 
karşın bu yıl paraları erken yatırmayı 
planladıklarını belirtti. Bu yıl bereketli 
hasat dönemi öngördüklerini vurgula-
yan Güldal, son 38 yılın en fazla yağış 
alınan döneminin yaşandığını söyle-
di. Güldal, 22 milyon 750 bin ton buğ-
day, 9 milyon ton arpa ile tarihi rekolte 
tahmini yapıldığını hatırlatarak, rekol-
tenin bu rakamların dahi üzerine çıka-
bileceğinin öngörüldüğünü bildirdi. 

Bu sene Türkiye’de dönüm başına 400 
kilogramın altında bir verim öngörül-
mediğine işaret eden Güldal, hiç ekim 
yapılmayan arazilerde bile dönüm başı 
ciddi verim görüldüğünü anlattı.

Güldal, hububat alım fiyatlarının 
Tarım ve Orman Bakanlığınca 2 Hazi-
ran’da açıklandığını anımsatarak, şöyle 
konuştu: “Hububat alım fiyatları belir-
lenirken sadece geçen seneki fiyatın 
üzerine yüzdelik oran yansıtmak anla-
mında çalışma olmuyor. Maliyetler 
elbette önemli faktör. Maliyetlerin için-
deki tüm girdilerin parametreleri de 
değerlendiriliyor.” AA

Antalya’da ‘Dumansız 
Plaj’ uygulaması 

TMO’dan çiftçilere erken ödeme

Erciyes’in meralarındaki 
MANDA SAYISI ARTTI
Tarım ve Orman Bakanlığı, Kayseri Büyükşehir Belediyesi ile Hacılar Belediyesinin 
destekleri ve yürütülen projelerle, il genelindeki manda sayısı 8 bin 800’e yükseldi.

ÇANAKKALE, Lapse-
ki, Umurbey, Çardak ve 
Kepez belediyeleri ile İl 
Özel İdaresi’nin hizmet 

alanındaki 90 köyün evsel atıkla-
rı, ambalaj atıkları ve tıbbi atık-
ları kaynağından toplanarak, ber-
taraf için merkeze bağlı Kemel 
köyü Döllüktepe mevkisindeki 
EKAY Tesisi’ne götürülüyor.

Türkiye’deki atıktan türetilmiş 
yakıt üreten çevre lisanslı 4 tesis-
ten biri olan EKAY Tesisi’nde 
ayrıca düzenli depolama, meka-
nik ayırma, biyokurutma, amba-
laj atıkları toplama ayırma, tıbbi 
atık sterilizasyon, sızıntı suyu 
arıtma ve biyogazdan elektrik 
üretim tesisleri yer alıyor.

ÇAKAB Müdürü Aysun Kav-
car, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı tarafından 
geçen yıl Çevre İzin ve Lisans 
Belgesi’ni almaya hak kazanan 
ve Türkiye’deki lisanslı enteg-
re tesislerden biri olarak faaliyet-
lerini sürdüren EKAY Tesisi’ne 
ilişkin AA muhabirine açıklama-
da bulundu.

Çanakkale Belediyesi İklim 
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdü-
rü de olan Kavcar, tesisin temeli-
nin Avrupa Birliği destekli Atık 
Yönetimi Projesi kapsamında 
atıldığını söyledi.

Çanakkale Belediyesinin 2004 
yılında Avrupa Birliğine başvur-

duğu projenin 260 proje arasın-
dan seçildiğini belirten Kavcar, 
çalışmaların 2004-2009 yılların-
da yürütüldüğünü ifade etti.

Kavcar, yaklaşık 17,5 milyon 
avroluk yatırım kapsamında yal-
nızca bir depolama sahasının 
değil, atığın oluşumundan ber-
tarafına kadar tüm süreci kapsa-
yan bir sistem kurulduğunu dile 
getirdi.

Bölgedeki atık sorununu çöz-
mek amacıyla belediyelerin bir 
araya gelerek katı atık birliği 
oluşturduğunu anlatan Kavcar, 
daha sonra İl Özel İdaresinin de 
birliğe katıldığını kaydetti.

Tesiste 2019 yılından sonra 
önemli yatırımlar gerçekleşti-
rildiğini belirten Kavcar, meka-
nik-biyolojik ayrıştırma, atıktan 
türetilmiş yakıt, biyokurutma, 
gazdan elektrik enerjisi üretimi 
ve sızıntı suyu arıtma tesislerinin 
devreye alındığını söyledi.

“ALTERNATİF YAKIT VE 
HAM MADDE OLARAK 

KULLANILIYOR”
Kavcar, sızıntı sularının ileri 

arıtma teknolojileri kullanılarak 
çevre mevzuatına uygun şekil-
de arıtıldığını ifade ederek, tesi-
sin çevre izin ve lisans süreçleri-
ni tamamladığını bildirdi.

Tesiste yılda yaklaşık 100 bin 
ton atığın yönetildiğini aktaran 

Kavcar, şunları kaydetti: “Gelen 
atıklar mekanik-biyolojik ayır-
ma tesisinde ikinci kez ayrıştırı-
lıyor. Yanabilir nitelikteki atık-
lar kırıcı sistemlerden geçirilerek 
biyokurutma hollerine gönderili-
yor. Kurutma işleminin ardından 
atıktan türetilmiş yakıt elde edi-
liyor. Bu ürün, çimento fabrikala-
rında alternatif yakıt ve hammad-
de olarak kullanılıyor.”

Aysun Kavcar, tesiste yılda yak-
laşık 11 bin ton ambalaj atığının 
ayrıştırıldığını, 20 bin ton atık-
tan türetilmiş yakıt üretildiğini 
ve çöpten elde edilen gazla yılda 
ortalama 10 bin megavatsaat elekt-
rik enerjisi üretildiğini söyledi.

Bu miktarın yaklaşık 3 bin 
hanenin yıllık elektrik tüketi-
mine karşılık geldiğini belir-
ten Kavcar, yılda yaklaşık 20 bin 
metreküp sızıntı suyunun da arı-
tıldığını kaydetti.

Kavcar, kentteki tek tıbbi atık 
sterilizasyon tesisinin de ÇAKAB 
bünyesinde faaliyet gösterdiğini 
anlatarak, Gelibolu hariç il gene-
lindeki tıbbi atıkların burada ste-
rilize edilerek bertaraf edildiği-
ni ifade etti. Atıkların ekonomik 
değer taşıdığına dikkati çeken 
Kavcar, vatandaşların atıkları 
kaynağında doğru şekilde ayrış-
tırmasının geri dönüşüm ve sıfır 
atık hedeflerine önemli katkı sağ-
layacağını sözlerine ekledi. AA

HAM MADDE 
OLUYOR ARTIK

ÇANAKKALE’DE

100 BIN
TON ATIK

Çanakkale Katı Atık Yönetim 
Birliğinin (ÇAKAB) Tam Ölçek-
li Entegre Katı Atık Yönetim 
(EKAY) Tesisi’nde yılda yakla-
şık 100 bin ton atık işlenirken, 
atıklardan enerji ve alternatif 
ham madde elde ediliyor.

YAPAY Zeka Politikala-
rı Derneği (AIPA) tarafın-
dan Ankara’da bir otelde 
düzenlenen ve Anadolu 
Ajansının Global İletişim 
Ortağı olduğu “AI Tomor-
row Summit 2026” etkin-
liğinde açıklanan giri-
şim, Türkiye’nin kamu 
inovasyonunda bölge-
sel lider konuma gelmesi-
ni hedefliyor. Etkinlikte 
konuşan Google Türkiye 
Kamu İlişkileri ve Politikaları Direk-
törü Tolga Sobacı, dünya genelin-
de kamu yönetimlerinin yapay zekayı 
yeni nesil ekonomik değer üretimi ve 
kamu hizmetlerinin dönüşümü için 
ölçeklendirdiğini belirterek, Türki-
ye’nin bu alanda güçlü bir potansiyele 
sahip olduğunu vurguladı.

GOOGLE.ORG’DAN 2 MİLYON 
DOLARLIK YENİ DESTEK

Dünya genelinde vizyoner hükümet-
lerin, kamu hizmetlerinde devrim yarat-
mak ve yeni nesil ekonomik değerlerin 
önünü açmak için yapay zekayı ölçek-
lendirdiğini aktaran Sobacı, “Güçlü diji-
tal altyapısı ve dinamik yetenek havu-
zuyla Türkiye, bu küresel dalgaya 

liderlik etmek için ben-
zersiz bir konuma sahip. 
Küresel bir hiper ölçek-
leyiciden gelecek olan ve 
geçtiğimiz yıl duyurulan 
yerel Google Cloud bölge-
miz, bu dijital geleceğin 
temel yapı taşını oluştura-
cak.” diye konuştu.

Etkinlikte, PwC 
tarafından hazırla-
nan “Kamu için Yapay 
Zeka” raporunda da 

Türkiye’ye özel bulgular ilk kez pay-
laşıldı. Rapora göre, kamu sektö-
ründe yapay zekanın öncü şekil-
de benimsenmesi 2035 yılına kadar 
Türkiye ekonomisi için “üçlü yapay 
zeka getirisi” sağlayabilecek.

Bu kapsamda bütçe açığında 
yüzde 12’ye varan daralma, kamu 
yönetiminde üretkenlikte yüzde 3’e 
varan artış, Gayri Safi Yurt İçi Hası-
la’da (GSYH) yüzde 3’e ve hane halkı 
gelirinde yüzde 2’ye varan yükseliş 
potansiyeli öngörülüyor. Etkinlikte 
verilen bilgilere göre, google.org’un 
2 milyon dolarlık yeni desteği, top-
lumsal faydaya odaklanan iki önce-
likli projeye finansal ve teknik katkı 
sunacak. AA

Google’dan Türkiye’de 
kamu için yapay 
zeka yol haritası

Google, Türkiye’nin 
kamu yönetimi 

ve hizmetlerinde 
yapay zeka destekli 

dönüşümünü 
hızlandırmak 

amacıyla 2 milyon 
dolarlık yeni 

desteğini duyurdu.

İÇ Anadolu’nun önemli manda 
üretim merkezlerinden biri hali-
ne gelen Kayseri’de, hem üreti-
ci hem de hayvan sayısında artış 
yaşandı.

Türkiye’de manda sayısın-
da 4’üncü sırada yer alan Kayse-
ri’de, anaç manda, ekipman ve 
maddi desteklerle hayvancılığın 
gelişimine katkı sağlanıyor.

Bakımı zahmetli olması-
nın yanında köyden kente göç 
gibi sebeplerle sayıları 3 binle-
re düşen mandalar için bakan-
lık ve belediyeler tarafından veri-
len destekler, meyvesini vermeye 
başladı.

Bu kapsamda sayıları günden 
güne artan mandalar, Erciyes’in 
eteklerindeki meralar ve sulak 

alanları doldurdu.
Hacılar Belediye Başkanı Bilal 

Özdoğan, başta devlet deste-
ği olmak üzere farklı kurumların 
da katkılarıyla manda sayısında 
artış yaşandığını söyledi.

MANDALAR İLGİ ODAĞI OLDU
Kayseri’nin manda üretimin-

de önemli bir yere sahip olduğu-
nu vurgulayan Özdoğan, şöyle 
konuştu:

“Kayseri’de şu anda 8 bin 800 
manda bulunuyor. Bu sayıyla ili-
miz, Türkiye’de manda varlığın-
da 4. sırada yer alıyor. Bunun 
yaklaşık 4 bin 400’ü Hürmet-
çi Sazlığı ve Karpuz Sekisi’nde. 
Vatandaşlarımızın bu işe sahip 
çıkması önemli. Tarım ve Orman 

Bakanlığı, Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi ile Hacılar Belediye-
si olarak vatandaşlarımızla yürüt-
tüğümüz projeler olumlu yönde 
meyvelerini vermeye başladı.”

Özdoğan, bu kapsamda manda 
sütünün toparlaması, yoğurda, 
kaymağa ve peynire çevrilmesi, 
sağlıklı ve kaliteli ürünlerin orta-
ya çıkmasının da önemli olduğu-
nu dile getirdi.

Bununla beraber alanda gör-
sel bir şölen sunulduğuna dik-
kati çeken Özdoğan, “Mandala-
rın suya girmesi, sudan çıkması, 
500 dönüm mera alanında atlar-
la senkronize olması ve fotoğraf 
meraklılarının orada sıkça bulun-
ması da bizim için çok önemli.” 
dedi. AA
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İZMIR Kültür Sanat ve Eğitim Vakfı 
(İKSEV) tarafından düzenlenen “39. 
Uluslararası İzmir Festivali”, “Müzi-
ğin Akdeniz Ruhu” konseriyle başla-
dı. Eczacıbaşı Topluluğunun ana spon-
sorluğu, Kültür ve Turizm Bakanlığı ile 
İzmir Büyükşehir Belediyesinin katkıla-
rı, İzmir Goethe Enstitüsü, İzmir Fransız 
Kültür Merkezi, İzmir İtalya Konsolos-
luğu, Polonya İstanbul Başkonsoloslu-
ğu ve İzmir Fahri Konsolosluğu işbirli-
ğiyle düzenlenen festival kapsamında, 
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merke-
zi’nde, gitarist Pablo Sainz-Villegas ve 
Festival Oda Orkestrasının “Müziğin 
Akdeniz Ruhu” konseri gerçekleştiril-
di. Çeşitli tiyatro, atölye, dans ve kon-
ser etkinlikleri düzenlenecek festival, 8 
Temmuz saat 21.30’da, Çeşme Kalesi’n-
de, Belçikalı şef Karel De Wilde yöneti-
mindeki La Chapelle Sauvage’ın, Hans 
Zimmer’in film müziklerinden oluşan 
seçkisiyle sona erecek. AA

İzmir’de 1 ay kültür
sanat rüzgarı esecek

EL EMEĞI GÖZ NURU
ESERLER ILGI GÖRDÜ
Halk eğitimi merkezleri ve olgunlaşma enstitüleri tarafından üretilen el emeği ürünlerin Halk eğitimi merkezleri ve olgunlaşma enstitüleri tarafından üretilen el emeği ürünlerin 
sergilendiği ‘Hayat Boyu Öğrenme Şenliği’ Erzurum’da renkli görüntülere sahne oldusergilendiği ‘Hayat Boyu Öğrenme Şenliği’ Erzurum’da renkli görüntülere sahne oldu

BILECIK’IN Söğüt ilçesinde 280 
ortaokul öğrencisi, yaklaşık 7 
ay boyunca topladıkları 50 bin 
atık pet şişe kapağını kullana-
rak deniz altını anlatan 10 met-
rekarelik duvar süslemesi yaptı. 
Ertuğrulgazi Ortaokulu Gör-
sel Sanatlar Öğretmeni Hatice 
Davuça Tümer danışmanlığın-
da hayata geçirilen “Geri Dönü-
şen Plastik” projesi kapsamında 
öğrenciler, evlerinden ve çevre-
lerinden topladıkları atık kapak-
ları bir araya getirdi. 

BALİNA, AHTAPOT…
Eylül 2025’te başlayan pro-

jede 280 öğrenci, yaklaşık 7 
ay boyunca pet şişe kapakları 
biriktirdi. Nisan ayında teslim 
edilen kapaklar, renk ve boyut-

larına göre ayrıştırıldı.
Merkezinde Dünya, çevresin-

de ise balina, ahtapot ve mer-
can gibi deniz canlılarının yer 
aldığı süslemenin tasarımını 
oluşturan Tümer, mayıs ayının 
başında öğrencileriyle çalışma-
yı yapmaya başladı. Kapakları 
silikonla okulun birinci katında 
bulunan 2 metre yüksekliğinde 
ve 5 metre genişliğindeki duva-
ra yapıştıran Tümer ve öğrenci-
leri, mayıs sonunda süslemeyi 
tamamladı. Okul müdürü İsma-
il Tılmaç, Tümer ve öğrencile-
rinin bir sanat eseri meydana 
getirdiklerini söyledi. Çocukla-
ra “çevre” ve “sıfır atık” bilin-
ci kazandırmayı amaçladıkla-
rını anlatan Tılmaç, proje için 
Tümer’e teşekkür etti. AA

Plastik kapaklarlaPlastik kapaklarla
duvarı süsledilerduvarı süslediler

ERZURUM’DA tarihi Çifte 
Minareli Medrese’de, usta 
öğreticiler ve kursiyerlerin 
hazırladığı el emeği ürünler 

“Hayat Boyu Öğrenme Şenliği”nde 
beğeniye sunuldu. Vali Vekili Meh-
met Faruk Kazdal, bu çağda bilgi-
nin hızla değiştiğini ve teknolojinin 
durmaksızın ilerlediğini söyledi. 

Toplumların ihtiyaçlarının 
sürekli dönüştüğünü bildiren Kaz-
dal, şunları kaydetti: “Böyle bir 
çağda öğrenmeyi yalnızca okul yıl-
larıyla sınırlamak artık mümkün 
değildir. Öğrenmek kendini yenile-
mek, üretkenliği artırmak ve haya-
ta daha güçlü tutunmaktır. Hayat 

boyu öğrenme, bu bakımdan yal-
nızca bireysel bir tercih değil, çağı-
mızın zorunlu bir gerekliliği hali-
ne gelmiştir. Eğitimli ve üretken 
bireyler kalkınmanın, sosyal daya-
nışmanın ve toplumsal huzurun en 
sağlam güvencesidir. Halk Eğitim 
Merkezlerimiz ve Olgunlaşma Ens-
titülerimiz tam da bu anlayışla her 
yaştan vatandaşlarımıza kapıları-
nı açarak birer yaşam merkezine 
dönüşmüştür.”  

OLTU TAŞI, TAKI, HALI
Sergilenen her çalışmanın bilgiy-

le yoğrulan emeğin, sabrın ve gay-
retin yansıması olduğunu aktaran 

Beyazlı, geçen yıl il genelinde açı-
lan kurslarla on binlerce vatandaşa 
eğitim imkanı sunulduğunu anlattı. 
Konuşmalar ve halk oyunları göste-
risinin ardından kurdele kesilerek 
açılışı yapılan programda, protokol 
ile vatandaşlar, usta öğreticiler ve 
kursiyerlerin hazırladığı el emeği 
göz nuru ürünleri inceledi. Sergi-
de, tescilli oltu taşı ve ehramın yanı 
sıra takı setleri, halı dokuma, deko-
ratif el sanatları, filografi gibi ürün-
ler sergilendi. Programa, Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreteri Zafer 
Aynalı, İl Kültür ve Turizm Müdü-
rü Ahmet Yer, kurum temsilcileri 
ve vatandaşlar katıldı. AA

HATAY’IN geleneksel lezzetlerinin 
tanıtıldığı Gastronomi Evi’nde satı-
şa sunulan ürünler arasında coğra-
fi işaret tescilli 54 yiyecek yer alıyor. 
Büyükşehir Belediyesi bünyesinde-
ki Gastronomi Evi’nin Antakya, Defne 
ve Samandağ ilçelerindeki şubelerin-
de, kentin yöresel tatları tüketiciyle 
buluşturuluyor. Kente gelen yerli ve 
yabancı turistlerin ilk duraklarından 
olan şubelerin menülerin-
de, coğrafi işaret belgesiy-
le tescilli 22 ana yemek, 
10 meze, 7 kahvaltı-

lık, 7 tatlı ve 8 meyve-sebze de yer alı-
yor. Tescilli yemeklerden kağıt kebabı, 
pirzolalı yaprak sarması, oruk, tepsi 
kebabı ve Belen tava, mezelerden ise 
Antakya kısırı, humus, sarma içi, abu-
gannuş ve haydari ziyaretçiler tara-
fından sıkça talep görüyor. Coğrafi işa-
retli tatlılardan künefe, kabak, haytalı 
ve sakal kaldıranın öne çıktığı Gastro-
nomi Evi’nde, kahvaltılıklarda küflü 

sürkü, tuzlu yoğurt, halhalı zeytini, 
carra peyniri ve Antakya simidi 

gibi lezzetlere ağırlık veriliyor. 

TANITIMA KATKISI BÜYÜK
Hatay Gastronomi Evi 

Direktörü İpek Aslan, menü-
lerde yer alan tescilli lezzet-
lere “mahreç işareti” koyduk-
larını, talep eden misafirlere 
bu ürünleri tanıttıklarını söy-
ledi Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Öntürk’ün 

liderliğinde kentin yemek hafı-
zasını koruduklarını dile geti-

ren Aslan, “Hatay yemek ve meze 
cennetidir.” diye konuştu. AA

HATAY’IN MUTFAK KÜLTÜRÜ
TESCILLI LEZZETLERDEN BELLI
Türk mutfağında 
önemli bir yer 
tutan Hatay ye-
mekleri ve me-
zeleri Büyükşe-
hir Belediyesi’nin 
Gastronomi 
Evi’nde müşteri-
lerin beğenisine 
sunuluyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Daha	17
13:00	 Pazar	Gezmesi
14:00	 Arda	ile	Omuz	 
	 Omuza
15:00	 Daha	17
18:30	 Kanal	D	Haber 
	 Hafta	Sonu
20:00	 Daha	17
23:15	 Daha	17
02:15	 Kıyamet:	Büyük	 
	 Çarpışma
03:40	 5N1K

08.30	 Çalar	Saat 
	 Hafta	Sonu	
11.15	 Merve	Yıldırım	ile	 
	 Benden	Söylemesi
13.00	 Her	Yerde	Sen
15.45	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
19.00	 Ozan	Gündoğdu	ile	 
	 NOW	Ana	Haber	 
	 Hafta	Sonu
20.00	 Kendi	Yolumda
22.00	 Anamız	Var	2
00.30	 Adım	Farah
03.00	 İnadına	Aşk
04.45	 Yasak	Elma

09:00	 Spor	Sabahı
10:00	 Spor	Bülteni
10:30	 Yüz	Yüze	Futbol
12:00	 Spor	Bülteni
12:40	 14.	Uluslararası	 
	 Fetih	Kupası	ve	 
	 İstanbul’un	Fethi’nin	 
	 573.	Yıl	Dönümü	 
	 Madalya	Atışları
16:45	 Spor	Haftasonu
18:45	 Aktüel	Futbol
20:45	 Spor	Stüdyosu
22:15	 Gündem	Futbol
23:30	 Set	Sayısı
00:00	 Bulgaristan	-	Türkiye
01:30	 Set	Sayısı

05.43	 İstiklal	Marşı
05.45	 Yedi	Numara
06.35	 Balkan	Ninnisi
09.10	 Diriliş	“Ertuğrul”
11.45	 Enine	Boyuna
13.00	 Yurda	Dönüş
14.00	 Lingo	Türkiye
15.30	 Taşacak	Bu	Deniz
19.00	 Ana	Haber
20.00	 Teşkilat
00.15	 3’Te	3
01.30	 Yerli	Dizi
03.10	 Yerli	Dizi

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:00	 Benim	Tatlı	Yalanım
11:00	 Tülin	Şahin	ile	Moda
12:00	 Vahe	ile	Evdeki	 
	 Mutluluk
14:00	 Aslı	Özkaya	İle 
	 Bir	Şansım	Olsa
15:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema

07:	30	 atv’de	Hafta	Sonu
10:	00	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Kur’an	ve	Sünnet
11:	20	 Dizi	TV
12:	10	 Sinema
12:	10	 A.B.İ.
15:	50	 Var	Mısın	Yok	Musun
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Kim	Milyoner 
	 Olmak	İster?
00:	20	 Kuruluş	Orhan
03:	00	 Gözleri	Karadeniz
05:	30	 Bir	Gece	Masalı

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:00	 Cafer’in	Çilesi
10:00	 Pazar	Sürprizi
13:00	 Nereye	Bakıyor 
	 Bu	Adamlar?
15:00	 Selvi	Boylum 
	 Al	Yazmalım
16:45	 Şaşkın	Damat
18:25	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:00	 Aykut	Enişte
22:30	 Görümce
00:45	 Aykut	Enişte
02:45	 Selvi	Boylum 
	 Al	Yazmalım

07:00	 Dizi

08:00	 Oynat 

	 Bakalım

08:30	 Gençlik 

	 Rüzgarı

10:00	 Gazete 

	 Magazin

16:30	 Survivor 

	 Panorama

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 

	 Gönüllüler	2026

08.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Hafta	Sonu	Sabah
10.00	 Serhan	Asker	ile	 
	 Görkemli	Hatıralar
13.00	 Gülşah	Ekinci	ile	 
	 Öğle	Haberleri
15.00	 Işın	Eliçin	ile	Sınırsız
16.00	 Sorel	Dağıstanlı	ile	 
	 Aslında
18.00	 Gözde	Şeker	ile	 
	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	 
	 ile	Sansürsüz

08:00	 Burası	Haftasonu
11:15	 Murat	Aksoy	İle 
	 İyi	Yaşam
12:00	 Haber	Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber	Bülteni
15:15	 Dünyada	Nasıl?
15:15	 Dünyada	Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber	Bülteni
20:00	 Habertürk	Gündem
23:00	 Ben’ce
00:00	 Haber	Bülteni

07:00	 Gün	Uyanıyor
09:00	 Magazin	Hattı
10:00	 Haber	Bülteni
12:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi 
13:00	 Haber	Bülteni
14:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi
15:00	 Haber	Bülteni
17:45	 Yeni	Rota	Türkiye
18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum

06:55	 Hava	Durumu

07:00	 Güne	Merhaba 
	 Hafta	Sonu

09:00	 Haber

10:35	 Üretim 
	 Zamanı

12:00	 Haber

15:30	 Doğruluk	Elçileri

18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber

20:45	 Ne	Oluyor?

01:00	 Gece	Haberleri



FENERBAHÇE YENİFENERBAHÇE YENİ
BAŞKANINI SEÇİYORBAŞKANINI SEÇİYOR
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SPORSPOR

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Kil-
yos’tan bir takviye 
de savunma hattına 
geldi. Sarıyer temsil-
cisi, geçtiğimiz sezon 
Feriköy formasıyla 
şampiyonluk kupası 
kaldıran Murat Kar’ı 
kadrosuna kattı. Deneyimli 
oyuncunun stoper olarak görev 
yaptığı kaydedildi. Transferle 
ilgili açıklama da Kilyospor’un 
resmi sosyal medya hesabın-
dan geldi. Yapılan açıklamada, 
“Geçtiğimiz sezon Feriköy 
formasıyla harika bir grafik 
çizerek şampiyonluk kupasını 
kaldıran, geçmişinde profes-
yonellik tecrübesi de bulunan 
deneyimli sağ stoper Murat 
Kar, yeni sezonda aramamı-
zın başarısı için mücadele 
edecek. Sahadaki liderliği, 
tecrübesi ve şampiyon karak-
teriyle savunmamıza büyük 
güç katacak olan Murat Kar’a 
“Ailemize hoş geldin” diyor, 
şanlı aramamız altında başarı 
ve şampiyonluk dolu bir sezon 
diliyoruz. Camiamıza hayırlı 
olsun” denildi.

SÜPER Amatör Küme ekiplerinden Gazi 
Mahallesi’nde bir imza da altyapıdan geldi. 
Geçtiğimiz sezon altyapıdan A takıma çıkan 
Alperen Çoban’ın sözleşmesi bir sezon daha 
uzatıldı. Genç oyuncunun orta saha oynadı-
ğı kaydedildi. İmza sonrası kulübün resmi 

sosyal medya hesabından yapılan 
açıklamada, yeni sezonda Alperen 
Çoban’dan beklentilerin büyük 
olduğu kaydedildi. Açıklamada, 
“Kulübümüzde büyüyen gencimi-
zin başarılarını görmek bizi gurur-
landırıyor. Önümüzdeki sezon 
kendisinden beklentimiz çok daha 
yüksek” ifadesine yer verildi

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Murat Kar Murat Kar 
Kilyos’taKilyos’ta

TFF Genel Kurulu TFF Genel Kurulu 
bugün toplanacakbugün toplanacak

Trabzonspor’un 204. Trabzonspor’un 204. 
yabancısı Malinovskyyabancısı Malinovsky

Alperen Çoban Alperen Çoban 
YUVADA KALDIYUVADA KALDI

SÜPER Amatör Küme ekiplerinden 
Güngören Belediye transfer bombalarını 
patlatmaya başladı. Güngören temsilcisi 
teknik heyetin raporları doğrultusun-
da son olarak yeni Yeniyüzyıl Gençlik 
forması giyen Muzaffer Can Özen’i 
kadrosuna kattı. 23 yaşındaki tecrübe-
li öncünün orta sahada görev yaptığı 
kaydedildi. Konuyla ilgili resmi açık-
lama ise kulübün resmi sosyal medya 
hesabından geldi. Yapılan açıklamada, 
“Daha önce formamızı terleten Muzaf-

fer Özen yeniden Bordo Beyaz 
ailemizin bir parçası oluyor. 
Geçtiğimiz sezon 24 maçta 19 
gol, 12 asistlik performansıyla 
dikkat çeken oyuncumuza 
yeniden başarılarla dolu bir 
sezon diliyoruz. Tekrar hoş 
geldin Muzaffer Özen” sözle-
rine yer verildi.

TÜRKİYE Futbol Federasyonu (TFF) 
Olağan Mali Genel Kurulu, çoğunlu-
ğun sağlanması durumunda bugün 
Ankara’da gerçekleştirilecek. Başkentte 
bir otelde yapılacak genel kurul, saat 
14.00’te başlayacak. Genel kurulda, TFF 
statüsü gereğince 1 Haziran 2025-31 
Mayıs 2026 dönemi ele alınacak. Yöne-
tim kurulu faaliyet raporu, gelir-gider 
tabloları ve bilanço ile denetleme kurulu 
raporu toplantıda okunarak görüşülecek. 
TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ile 
yönetim ve denetleme kurulları için 1 
Haziran 2025-31 Mayıs 2026 dönemiyle 
ilgili hesap ve faaliyetlerine yönelik ibra 
oylaması yapılacak. AA

TRABZONSPOR, geçen sezon İtal-
ya’nın Genoa takımında forma giyen 
Ruslan Malinovsky ile 204. yabancı 
oyuncu transferini yaptı. Ukraynalı 33 
yaşındaki orta alan oyuncusu ile 3 yıl-
lık sözleşme imzalayan bordo-mavililer, 
58 yıllık tarihinde 54 ülkeden futbolcu 
transferi gerçekleştirdi. Rumen oyuncu 
Reculen Koska ile ikinci ligde 1970-71 
sezonunda ilk yabancı oyuncu transfe-
rini kaydeden bordo-mavililer, Süper 
Lig’de ise 1985-86 sezonunda Alman 
oyuncu Jürgen Groh’u kadrosuna kattı. 
Trabzonspor’da en fazla forma giyen 
yabancı oyuncular Brezilyalı oldu. 
Güney Amerika ülkesinden 18 futbol-
cuyla sözleşme imzalayan Karadeniz 
ekibi, Belçika’dan ise 9 oyuncuyu renk-
lerine bağladı. AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

AVCILAR Amatör Spor 
Kulüplerini Destekleme Der-
neği Genel Kurulu öncesi ilk 
adaylık açıklaması Avcılar 
Tahtakale Kartalları Kulüp 
Başkanı Yılmaz Canpolat’tan 
geldi.  Canpolat adaylık açık-
lamasını Avcılar Amatör Spor 
Kulüplerini Destekleme Der-
neği Başkanı Yunus Yıldırım’la 
birlikte yaptığı ve yaklaşık olarak 

bir saat süren zirvenin ardın-
dan yaptı. Eyüp Başak’ın 
da hazır bulunduğu üçlü 
zirvede Canpolat’ın aday-
lıkla ilgili fikrini Yıldırım’la 
paylaştığı, kendisine de 
onursal başkanlık teklif ettiği 
kaydedildi. Görüşme sonrası 
yazılı bir açıklama paylaşan 

Canpolat, genel kurul öncesi aday 
olduğunu da resmen açıkladı.

 Üçlü zirvede Canpolat’ın Yıl-
dırım’dan genel kurul tarihiyle 
ilgili bilgi aldığı, liste konusun-
daki çalışmalarına da hız verdiği 
belirtildi. Bu arada Canpolat’ın 
yaptığı onursal başkanlık teklifine 
Yıldırım’ın sıcak bakmadığı, bir 
dönem daha görev yapmak istedi-
ği, bundan dolayı da önümüzdeki 
günlerde yeniden adaylığını açık-
lamak istediği bildirildi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

İLK ADAY YILMAZ CANPOLATİLK ADAY YILMAZ CANPOLAT

Dünya Kupası’nda 4 ülke gol atamadıDünya Kupası’nda 4 ülke gol atamadı

Güngören Belediye Güngören Belediye 
bombayı patlattıbombayı patlattı

FENERBAHÇE 
Kulübünde olağa-
nüstü genel kurul 
başladı. Chobani 
Stadı’nda gerçek-

leştirilen genel kurul, açılış 
ve Genel Kurul Başkanlık 
Divanı seçimin ardından 
başladı. Başkan adayları 
Aziz Yıldırım ve Hakan 
Safi’nin konuşmalarının 
ardından sandık kurulları 
başkan ve üyelerinin seçimi 
yapıldı.

OTURUM BAŞKANI: 
MOSTUROĞLU 

Genel kurulun ilk günün-
de başkanlık divanı seçimi 
gerçekleştirildi. Mevcut baş-
kan Sadettin Saran ve baş-
kan adaylarından hem Aziz 
Yıldırım hem de Hakan Safi, 
başkanlık divanını yönetme-
si için Şekip Mosturoğlu’nu 
aday gösterdi. Yapılan oyla-
ma sonrasında Şekip Mos-
turoğlu, heyetiyle birlikte 
genel kurulu yönetti.  

HEYECAN BUGÜN 
YAŞANACAK

İki gün sürecek genel kurul-
da başkanlık seçimi için oy 
verme işlemi bugün yapılacak. 
Saat 10.00 ile 17.00 arasında 45 
sandıkta gerçekleştirilecek oy 
verme işleminde 44 bin 741 üye 
oy kullanabilecek. Sandıklar oy 
verme işlemi bittikten sonra top-
lu olarak açılacak ve genel kurul 
divan başkanının öncülüğünde 
oylar sayılacak. Günün sonun-
da genel kurul divan başkanı, 
sarı-lacivertli kulübün yeni baş-
kanını açıklayacak. Fenerbahçe 
Kulübünün başkanlığı için kong-
rede iki aday yarışacak. 

Eski başkan Aziz Yıldırım ile 
başkan adayı Hakan Safi, Fener-
bahçe Kulübünün 35. başkanı 
olmak için üyelerin oyuna talip 
olacak. Seçimli olağanüstü genel 
kurulda yüksek katılım bekleniyor. 
Kongrede 30 bin civarında üyenin 
oy kullanması bekleniyor. Sarı-
lacivertlilerde 2018’de 21 bin 350, 
2024’te 27 bin 489, 2025’te ise 24 
bin 732 üye oy kullanmıştı. AA

45 bin üyenin oy kullanabileceği seçimde 
Aziz Yıldırım ile Hakan Safi kulübün 35. 
başkanı olabilmek amacıyla yarışacak

FUTBOLUN bir numa-
ralı organizasyonu Dün-
ya Kupası, birbirinden 
ilginç istatistiklere sahne 
oldu. ABD, Kanada ve 
Meksika ortaklığında 
23’üncüsü düzenlenecek 
Dünya Kupası’nda başa-
rı öykülerinin yanı sıra 
hayal kırıklıkları ve başa-
rısızlıklar da yaşandı. 
Dünya Kupası’na katılan 
ülkelerin 4’ü, gol atmayı 
başaramadı. Çin, Hol-
landa Doğu Hint Adaları 
(Endonezya), Trinidad 
Tobago ve Zaire (Demok-
ratik Kongo Cumhuriye-
ti), katıldıkları kupaları 
gol atamadan tamamladı.

SIFIR PUAN ALANLAR
Dünya Kupası’nda 11 

ülke, turnuvayı puansız 
kapatmak zorunda kaldı. 
Hollanda Doğu Hint Ada-
ları, Irak, Togo, Kanada, 
Birleşik Arap Emirlikleri, 
Çin, Haiti, Zaire, Pana-
ma, El Salvador ve Katar, 
Dünya Kupası’nda puan 
alamadı. Puansız ayrılan 
ülkelerden Kanada ve El 
Salvador, Dünya Kupası’na 
ikişer kez katıldı, diğerleri 
ise birer defa temsil edildi. 
Bu arada ev sahibi ülkeler-
den Kanada, 2026’da tur-
nuva tarihindeki ilk puanı 
için mücadele edecek. AA
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 9 2 3 3 3
 7 13 4 4 7 5
 8  8 6  7
      12
      
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 3 1 1 2
 4 10 5 2 2 3
   8 3 3 4
     7 7
      8
      
      

7 HAZİRAN 2026 PAZAR7 HAZİRAN 2026 PAZAR İZMİR KOŞUSU PROGRAMI İSTANBUL  KOŞUSU PROGRAMI

AMERİKAN Basketbol Ligi 
(NBA) final serisinin ikinci 
maçında New York Knicks, 
deplasmanda San Antonio 
Spurs’ü 105-104 yenerek 2-0 
öne geçti. Frost Bank Cen-
ter’da oynanan maçta, Karl-
Anthony Towns 21 sayı, 13 
ribauntla takımına liderlik 
ederken, Jalen Brunson ve 
Mikal Bridges 20’şer sayılık 
performans sergiledi. Üst 
üste 13. galibiyetini alan 
Knicks, NBA play-off tarihin-
deki en uzun ikinci galibiyet 

serisine imza attı. Knicks, 
1993’te Michael Jordan’lı 
Chicago Bulls ve 1995’te 
Hakeem Olajuwon’lı Houston 
Rockets’ın ardından, final 
serisinin ilk iki maçını dep-
lasmanda kazanan tarihteki 
üçüncü takım oldu. Spurs’te 
Wembanyama 29 sayı, 9 riba-
unt üretirken, De’Aaron Fox 
20 sayı, 5 asistle oynadı. New 
York’ta taşınan serinin üçün-
cü maçı, 9 Haziran Salı gece-
si Madison Square Garden’da 
oynanacak. AA

NEW YORK KNİCKS NBA NEW YORK KNİCKS NBA 
FİNALLERİNDE 2-0 ÖNDEFİNALLERİNDE 2-0 ÖNDE

Aliağa Petkimspor’daAliağa Petkimspor’da
Sajus ile devam kararıSajus ile devam kararı

Milli tekvandoculardanMilli tekvandoculardan
Almanya’da 17 madalyaAlmanya’da 17 madalyaAlmanya’da 17 madalya

ALMANYA’DA 
düzenlenen WT 
Başkanlık Kupa-
sı’nın ikinci 
gününde milli 
tekvandocular 17 
madalya elde etti. 
Organizasyonda 
29 kiloda yarışan 
İpek Özmen, 33 
kiloda mücadele 
eden Zeynep Nisa 
Albayrak, 59 kilo-
da tatamiye çıkan 
Merve Telli, artı 
59 kiloda yer 
alan Eylül Duru 
Varlık, 33 kiloda 
yarışan Yusuf 
Emre Gültekin, 
37 kiloda müca-
dele eden İhsan 
Alparslan Şen, 
49 kiloda yarışan 
Sefa Yılmaz ve 65 
kiloda mücadele 
eden Muhammed 
Ali Arslan altın 
madalya kazandı. 
Milli sporcular-
dan 44 kiloda 
yarışan Tuana 
Şafak, 47 kiloda 
mücadele eden 
Eylül Naz Akdağ 
ve 59 kiloda tata-
miye çıkan Elif 
Yetkin ise gümüş 
madalya elde etti. 
55 kiloda yarışan 
Sare Sevda Tülek, 
artı 59 kiloda 
mücadele eden 
Sıla Ela Er, 45 
kiloda yer alan 
Muhsin Ertuğrul 
Günar, 61 kiloda 
yarışan Hüseyin 
Sönmez, 65 kilo-
da mücadele eden 
Emir Alp Öztürk 
ve artı 65 kiloda 
tatamiye çıkan 
Koray Alp Bakan 
da bronz madal-
ya kazandı. WT 
Başkanlık Kupası, 
bugün sona ere-
cek. AA

Türkiye Sigorta Basketbol 
Süper Ligi ekiplerinden Ali-
ağa Petkimspor, Litvanyalı 
Martynas Sajus’un sözleşme-
sini bir sezon uzattı. Kulüp-
ten yapılan açıklamada 
“Martynas Sajus, tüm ener-
jisiyle hedef yolcuğumuzda 
bir sezon daha bizimle.” 
ifadeleri kullanıldı. Daha 
önce Onvo Büyükçekmece 
Basketbol forması da giyen 
Sajus, geçen sezon başında 
İzmir temsilcisine transfer 
olmuştu. AA

FENERBAHÇE Medicana Kadın 
Voleybol Takımı, yeni sezon kad-
ro planlaması kapsamında Chiaka 
Ogbogu’yu kadrosuna kattı. Kulü-
bün internet sitesinden yapılan 
açıklamada, “Chiaka Ogbogu’ya 
ailemize ‘hoş geldin’ diyor, çubuk-
lu forma ile sonsuz başarılar diliyo-
ruz.” denildi. ABD’li orta oyuncu, 
kariyerine 2011 yılında Texas 
Advantage formasıyla başlarken 
sırasıyla Teksas Üniversitesi, Il 
Bisonte Firenze, Chemik Police, 
Imoco Volley, Eczacıbaşı Dynavit, 
LOVB Austin ve VakıfBank’ta görev 
yaptı. AA

Fenerbahçe Medicana’yaFenerbahçe Medicana’ya
ABD’li Ogbogu takviyesiABD’li Ogbogu takviyesi



ADALET Bakanı Akın Gürlek, sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın müjdesini verdiği üzere adalet 
teşkilatını daha da güçlendirerek aile-
ye 15 bin yeni çalışma arkadaşı kata-
caklarını belirtti. Merkez ve taşra teşki-
latında görevlendirilecek yeni personel 
ile adalet hizmetlerinin hız ve etkinli-
ğini daha da artıracaklarını vurgulayan 
Gürlek, şunları kaydetti: “Sözleşmeli 
personellerimizin 8 bini adliyelerimiz-
de, 6 bin 100’ü Ceza ve Tevkifevleri 
Genel Müdürlüğümüz bünyesinde ve 
900’ü icra katibi olarak icra daireleri-
mizde istihdam edilecek. İlan detayla-
rımız 6 Haziran’da Resmi Gazete’de ve 
Bakanlığımızın web sitesinde yayımla-
nacak. Adaylarımız başvurularını 7-22 
Haziran tarihleri arasında e-Devlet ve 
Cumhurbaşkanlığı Kariyer Kapısı üze-
rinden yapabilecekler.” AA

SIGORTACILIK ve Özel Emekli-
lik Düzenleme ve Denetleme Kuru-
mu (SEDDK) Başkanı Davut Menteş 
ve beraberindeki heyet 3. Küresel İsla-
mi Ekonomi Zirvesi’ne katıldı. SED-
DK’den yapılan açıklamaya göre, bu 
yıl “İslam Ekonomisinde Sermaye: 
Sürdürülebilir Kalkınma İçin Serve-
tin Yapılandırılması” temasıyla ger-
çekleştirilen ve Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın konuşmacı olarak 
yer aldığı zirveye, çok sayıda yerli ve 
yabancı üst düzey davetli katıldı. AA

ELAZIĞ’DA Fırat Üniversitesi ev sahip-
liğinde, Valilik ve Sağlık Bilimleri Üni-
versitesi işbirliğiyle Sağlığı Geliştirme 
ve Sigara ile Mücadele Derneği tarafın-
dan bir otelde düzenlenen ve 3 Hazi-
ran’da başlayan ve bugün sona erecek 
olan”Ulusal Tütün Kontrolü Kongre-
si” dolayısıyla tören düzenlendi. Sağ-
lık Bakan Yardımcısı Şuayıp Birinci, 

“2040’dan sonra Türkiye’nin sigara satı-
şının olmadığı bir ülke olmasını arzu 
ediyoruz. Amacımız sağlıklı yaşam 
düzeylerini artırmak” dedi. Türkiye’nin 
tütünle mücadelede önemli adımlar attı-
ğını belirten Birinci, Dünya Sağlık Örgü-
tünün tütün kontrolüne yönelik poli-
tikalarının tüm unsurlarını uygulayan 
ülkelerden biri olduğunu bildirdi. AA

Adalet Bakanlığı’na
15 bin yeni personel

SEDDK heyeti 
3. Küresel İslami 
Ekonomi Zirvesi’nde

Elazığ’da ‘Ulusal Tütün 
Kontrolü Kongresi’

İÇIŞLERI Bakanı Mustafa Çift-
çi, “HAYAT 112 Acil” uygu-
lamasının indirilme sayısı-
nın 522 bin 150’ye ulaştığını 
bildirdi. İçişleri Bakanı Mus-
tafa Çiftçi, NSosyal hesabın-
dan yaptığı videolu paylaşım-
da, İçişleri Bakanlığınca acil 
durumlarda doğru bilgiye hızlı 
erişim sağlamak amacıyla 
geliştirilen “HAYAT 112 Acil” 
uygulamasına ilişkin verile-
ri paylaştı. Uygulamayı mobil 
cihazlarına indiren vatandaş-
ların sayısının yarım milyo-
nu geçtiğini belirten Çiftçi, 
“HAYAT 112 Acil uygulaması-
nı cep telefonu ve diğer mobil 
cihazlara indiren vatandaşımı-
zın sayısı 522 bin 150’ye ulaş-
tı.” ifadelerini kullandı. AA
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Bayraktar: Sıfır atık Bayraktar: Sıfır atık 
hareketi önemli markahareketi önemli marka

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip Erdoğan’ın 
eşi Emine Erdoğan, İstanbul Valiliği himaye-
lerinde, Sıfır Atık Vakfının koordinasyonunda 
Atatürk Havalimanı’nda düzenlenen Sıfır Atık 
Forumu 2026’nın açılışına katıldı. Erdoğan, 
İstanbul’un insanlığın ortak hafızasını taşıyan, 
medeniyetlerin buluştuğu, dünyanın en uzun 
ömürlü başkenti olduğunu belirterek forum-
da 183 ülkeden temsilci, 500’ü aşkın kurum ve 

kuruluş ve 5 binden fazla katılımcıyı ağırla-
dıklarını söyledi. Emine Erdoğan, İstanbul’un 
bir kez daha kültürleri bir araya getirdiğini 
ifade ederek “Bu güçlü uluslararası katılımın, 
Sayın Cumhurbaşkanımızın ‘Dünya beşten 
büyüktür çünkü insanlık beşten büyük-
tür.’ mesajının somut bir teza-
hürü olduğunu düşünüyo-
rum.” diye konuştu. AA

Emine Erdoğan: Sıfır Atık 
Forumu tarihi bir buluşma

ENERJI ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 
Birleşmiş Milletler (BM) Sıfır 
Atık Yüksek Düzeyli Şahsi-
yetler Danışma Kurulu Baş-
kanı ve Sıfır Atık Vakfı Onur-
sal Başkanı Emine Erdoğan’ın 
himayelerinde, Sıfır Atık 
Vakfı ile Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığının işbirli-
ğinde, “Enerjide Verimlilik, 
Gelecekte Dönüşüm” tema-
sıyla İstanbul Atatürk Hava-

limanı’nda düzenlenen Sıfır 
Atık Festivali’ndeki Ener-
ji ve Tabii Kaynaklar Bakanlı-
ğı standını ziyaret etti. Bakan 
Bayraktar, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
eşi ve Sıfır Atık Vakfı Onur-
sal Başkanı Emine Erdoğan’ın 
himayesinde başlatılan Sıfır 
Atık hareketinin “önemli bir 
çevre ve sürdürülebilirlik 
markasına” dönüştüğünü söy-
ledi. AA

20 BİN KONUT
YENİ BİR UMUT
BAKAN 

Kurum, 
NSosyal 
hesabın-

dan yaptığı pay-
laşımda, “Cum-
hurbaşkanımız 
Sayın Recep Tay-
yip Erdoğan’ın 
liderliğinde mil-
letimizi ev sahibi 
yapmaya devam 
ediyoruz. 64 ilde 
20 bine yakın 
orta gelirli aile-
mizi yuva sahi-
bi yapacak yeni 
TOKİ açık satış kampanyamızla 
ilgili merak edilenleri yanıtladık.” 
ifadelerini kullandı. Kampanya-
ya ilişkin merak edilen 10 soru ve 
yanıtları şöyle:

1-SATIŞLAR NE ZAMAN, 
NEREDE YAPILACAK?

15 Haziran ve 17 Temmuz tarih-
leri arasında satış yapılacak. Türki-
ye Halk Bankası A.Ş. ve T.C. Ziraat 
Bankası A.Ş. konut satışlarını ger-
çekleştirecek. Konutların satış fiyat 
ve koşulları ilgili banka şubelerin-
de ve Toplu Konut İdaresi Başkan-
lığının web sayfasında (www.toki.
gov.tr) duyuru yapılacak.

2-KAMPANYADAN KİMLER 
FAYDALANABİLECEK?

18 yaş üstü, Türkiye Cumhuriye-
ti vatandaşları kampanyadan yarar-
lanabilecek. Başvuru sahibinin ve 
eşinin üzerine kayıtlı ev bulunma-
ması yeterli olacak.

3-ÖN BAŞVURU VE KURA 
ÇEKİMİ OLACAK MI?

Ön başvuru olmayacak. Açık satış 

usulüyle konutlar satılacak. Başvu-
ru bedeli ödenmeksizin vatandaşlar 
açıklanan bankalardan belirledikleri 
konutu satın alabilecek.

4- DİLEYEN İSTEDİĞİ İLDEN 
KONUT ALABİLİYOR MU?

İkamet koşulu bulunmuyor. 
Vatandaşlar proje bulunan 64 ilden 
birinden seçim yapabilecek.

5-GELİR KOŞULU VAR MI?
Herhangi bir gelir koşulu bulun-

muyor.

6-EVLER HANGİ ÖDEME 
KOŞULLARIYLA SATILACAK?

 3 alternatif sunulacak satışlar-
da birincisi, peşin alımlarda yüzde 
25 indirim, ikincisi yüzde 50 peşi-
nat bedeli için 72 ay vade, yüzde 
8 indirim ve üçüncüsü yüzde 50 
peşinat bedeli için 60 ay vade alter-
natiflerinden biri seçilerek konut 
satın alınabilecek.

7-TAKSİT ÖDEMELERİ NE 
ZAMAN BAŞLAYACAK?

Sözleşmenin ardından peşinat 
ve taksit ödemeleri başlayacak.

8-KONUT TESLİMLERİ NE 
ZAMAN YAPILACAK?

Konutların bir bölümünü hemen 
teslim projeler kapsıyor. Diğerleri 
ise sözleşme tarihinden itibaren 48 
ay içinde teslim edilecek.

9-HANGİ BÜYÜKLÜKTE 
KONUTLAR OLACAK?

2+1 ve 3+1 konutlar satışa sunu-
lacak. Vatandaşlar istediği büyük-
lükteki konutu seçebilecek.

10-HANGİ İLDE KAÇ KONUT 
SATIŞA ÇIKARILACAK?

Afyonkarahisar’da 395, Ağrı’da 
118, Aksaray’da 219, Amasya’da 
68, Ankara’da 2 bin 62, Antalya’da 
46, Ardahan’da 14, Artvin’da 30, 

Aydın’da 310, Balıkesir’da 213, Bat-
man’da 588, Bayburt’da 172, Bile-
cik’da 206, Bingöl’da 88, Bitlis’de 
262, Burdur’da 269, Bursa’da 2 bin 
190, Çanakkale’da 108, Çankırı’da 
83, Çorum’da 157, Denizli’da 319, 
Düzce’de 130, Edirne’de 127, Erzin-
can’da 37, Erzurum’da 21, Eskişe-
hir’de 565, Giresun’da 38, Gümüşha-
ne’de 44, Hakkari’de 86, Isparta’da 
176, İzmir’de 306, Karabük’te 127, 
Karaman’da 120, Kars’ta 48, Kasta-
monu’da 28, Kayseri’de 104, Kırık-
kale’de 85, Kırklareli’de 139, Kırşe-
hir’de 220, Kocaeli’de 433, Konya’da 
998, Kütahya’da 127, Manisa’da 115, 
Mardin’de 452, Mersin’de 272, Muğ-
la’da 97, Muş’ta 147, Nevşehir’de 
317, Rize’de 5, Sakarya’da 20, Sam-
sun’da 684, Siirt’te 294, Sivas’da 
203, Şırnak’ta 275, Tekirdağ’ta 424, 
Tokat’ta 61, Van’da 161, Yozgat’ta 
216, Zonguldak’ta 19, Elazığ’da 61, 
Gaziantep’te 7, Hatay’ta 1238, Kahra-
manmaraş’ta 1073, Malatya’da 1000 
konut. AA

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığının 

(TOKİ) 64 ilde satışa 
sunacağı yaklaşık 20 

bin konuta ilişkin merak 
edilen 10 sorunun 

yanıtını paylaştı.

‘HAYAT 112 ACIL’ UYGULAMASININ 
INDIRILME SAYISI YARIM MILYONU AŞTI


